Jegyzőkönyv

mely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesület elnökségi üléséről 2016. 12. 01-én a Pécs, Móricz Zs. u.8. szám alatti székházban.

Jelen vannak:

Dr. Tóka László


elnök




Bögyös Zoltán


elnökségi tag




Kuruc Emilné



elnökségi tag




Ludmanné Szakállas Anita

elnökségi tag




Papp Sándorné

FB. tag




Maros István


FB tag




Kellerné Csepregi Kitti
jegyzőkönyv-vezető

Bogdán Zoltánné

egyesületi tag

Elnök köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután négy elnökségi tag jelen van. 
Ezután felkéri az egyesület irodavezetőjét ( Kellerné Csepregi Kittit ) a jegyzőkönyv vezetésére, majd ő maga ismerteti a napirendi pontokat, amit elnökség kiegészítés nélkül 4 igen szavazattal egyhangúan elfogad a 121/2016. sz. határozatával ( ld. melléklet ).
1.

Napirendben Elnök elmondja, hogy az egyesületnek jelenleg kb. 4,470 ezer forint pénzeszköze van.

Az MVGYOSZ leutalta az utolsó negyedéves támogatást is. 

Elmondja azt is, hogy az Önkormányzat 600 ezer forinttámogatást utalt át egyesület számlájára, amit a működési és fenntartási költségekre lehet elszámolni 2017. január 30-ig.

Beszámol arról is, hogy a tanulmányi és segédeszköz pályázat nyerteseinek kiosztották a támogatásokat. A 11 fő tanuló a Lions Club képviselőitől vehette át ünnepélyes keretek között a 10-10 ezer forintos támogatást. A segédeszköz pályázaton végül a 12 fő helyett 13 fő részesült támogatásban, összesen 213.810,- Ft összegben. Erre vonatkozóan elnökség 4 igen szavazattal egyhangúan úgy dönt a 122/2016. sz. határozatával, hogy a korábban hozott vonatkozó határozatát úgy módosítja, hogy a segédeszköz beszerzés támogatására felhasznált keretösszeg 200 ezer forint helyett 213.810,- Ft legyen. 
Elmondja azt is, hogy az egyesület 25 fővel ünnepélyes keretek között, önköltséges ebéden emlékeztek meg a Fehér Bot Nemzetközi Napjára a Vigadó étteremben, ahol ünnepi beszédet mondott Görgényi Miklós és verset szavalt dr. Majorlaky József egyesületi tagok.

November 30-án a Kodály Központban koncertet ad a Vivat Bacchus énekegyüttes, amire 20 db ingyenjegyet kapott az egyesület.
Októberben narrált előadást szervezett a 90 decibel projekt Kft a látássérülteknek, ahol szintén kedvezményes jegyekkel „nézhették”meg az előadást a sorstársak és kísérőik.

Beszámol arról is, hogy a székházban szerelési munkák folytak az elmúlt időszakban. Zárcsere, vízszerelés illetve villanyszerelés történt. Ezek költségeit pályázaton fogja elszámolni.

A székház kéményét ez idáig nem bontották vissza, így erre az évre még fizetni kell kéményseprői díjat. Nincs információja az érdemi munkáról. Az árajánlatokat erre vonatkozóan egyesület leadta városnak, ők a megrendelők a munkára vonatkozóan.

A konvektorok felülvizsgálatát is ebben az évben megejtik, aminek költségét szintén pályázaton fogja elszámolni.

Fontosnak tartja elmondani, hogy a városban további 3 új helyen szereltek fel beszélő forgalomirányító jelzőlámpákat.

· Nagy lajos király útja-Jókai út

· Nagy Lajos király útja-Szabadság út

· Nagy Lajos király útja-Alsómalom utca-Somogyi Béla utca

Ezeket a Közútkezelő végi, hozzájuk tartoznak a számozott utak. Ők ígérték, hogy minden évben 3 gyalogátkelőhelyet aktiválnak beszédfunkcióval.

Elnök elmondja, hogy írt levelet a városnak is, évekkel ezelőtt és most is a napokban, hogy a jövő évi költségvetésből fordítsanak a városhoz tartozó forgalmasabb csomópontoknál lévő jelzőlámpák meg hangosítására ők is.  
Bögyös: Lehet tudni, hogy kik szerelik a lámpákat?

Elnök: erre vonatkozó információja nincs, tőle csak javaslatot kértek a szövegre vonatkozóan.

Bögyös: milyen összegűek a kapott árajánlatok a kémény bontására vonatkozóan?

Kellerné: pontosan nem tudja, de kb. 120 ezer forint körül vannak.

Bogdánné: szakiskolával felvenni a kapcsolatot, hogy a diákok ingyen, szakmunka gyakorlat révén megcsinálnák.

Elnök: ezt az utat már évekkel ezelőtt végigjártuk, nem működik.

Elnök elmondja, hogy 2017. január 21-én ismét narrált előadást szervez a 90 decibel. 24 főre foglaltak helyet, de amíg a jegy árát nem tudja, addig nem hirdeti meg a tagság körében.
2.

Napirendben elnök elmondja, hogy korábbi elnökségi döntés értelmében posztumusz Braille emlékérem kitüntetésre terjesztette fel egyesület néhai Körmendy Józsefet. A kitüntetést megkapta, az emlékérem átadására 2016. október 15-én, a Fehér Bot Nemzetközi Világnapja alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségen került volna sor, de sajnos a felesége nem tudott részt venni rajta. Így az emlékérmet a mostani elnökségi ülésen szeretné átadni a feleségnek, akit ajánlott, tértivevényben értesített az átadásról, sőt még telefonon is egyeztetetett irodavezető vele. Sajnálattal állapítja meg, hogy Körmendy Józsefné nem jelent meg az ülésen. Felkéri irodavezetőt, olvassa fel az emléklapot, majd felkéri, hogy vegye fel a kapcsolatot Körmendynével, hogy mikor tudja átvenni az emlékérmet.

3.
Napirendben elnök elmondja, hogy az EET-én beszélt Angyal Gábor sorstárssal az egyesületnél 2017-ben betöltendő elnöki tisztségről. Angyal Gábor erre vonatkozóan úgy reagált, hogy elnöki tisztséget vállalna megválasztása esetén, de heti 1 alkalommal tudna az irodában bent lenni személyesen. Más tisztséget nem vállal.

Elnök hozzáteszi, ha a JB nem javasolja Angyal Gábort a tisztségre, ő mindenképpen jelölteti elnöki tisztségre. 
Bögyös Zoltán elmondja, kiknek a neve merült fel választással kapcsolatosan, de érdemi megkeresésé még nem történt feléjük.

Miután több észrevétel és hozzászólás nem volt, elnök bezárja az ülést 17 óra 19 perckor.
Kmf.
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          Cseh Károly





Dr. Tóka László

   alelnök
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       Kellerné Csepregi Kitti






      Jkv. vezető

