J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

amely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete 2016. április 19-én, 10,00 órai kezdettel megtartott, határozatképtelenség miatt megismételt taggyűléséről. 
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kísérő
Jelenlévők közösen eléneklik a Himnuszt.
Az egyesület elnöke köszönti a megjelenteket valamint kísérőiket, illetve a Somogy megyei egyesületet képviselő két személyt, és megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint 45 fő szavazásra jogosult egyesületi tag van jelen. Azt is megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, miután a meghívóban a taggyűlés 9 óra 30-ra volt összehívva – 652 egyesületi tagot figyelembe véve, 327 fő jelenléte lett volna szükséges - és a meghívóban az is szerepelt, hogy a határozatképtelenség miatt megismételt taggyűlés ugyanarra a napra, ugyan arra a helyszínre, ugyanazokkal a napirendi pontokkal 10 órai kezdettel lesz megtartva, és ekkor a taggyűlés a jelenlévők számától függetlenül az eredeti napirendi pontok tekintetében határozatképes. 

1.
Elnök elmondja, hogy az új Alapszabálynak megfelelően a taggyűlésnek levezető elnököt kell választani. Kovács Ervin dr. Tóka Lászlót javasolja levezető elnöknek, akit a taggyűlés látható többséggel levezető elnöknek megválaszt. ( 1/2016. sz. határozat )
Ezután elnök a jegyzőkönyvvezetőjének személyére tesz javaslatot, mely szerint a jegyzőkönyv vezetője Kellerné Csepregi Kitti legyen. Miután más javaslat nem volt, elnök szavazásra teszi fel a kérdést, majd megállapítja, hogy a taggyűlés látható többséggel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kellerné Csepregi Kittit a jegyzőkönyv vezetőjének megválasztja. ( 2/2016. sz. határozat )  

Ezt követően az elnök a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tesz javaslatot Rupa Attila és Németh Andrea személyében. Miután más javaslat nem hangzott el, a taggyűlés a jelölteket látható többséggel, 1 tartózkodó szavazat mellett, ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja ( 3/2016. sz. határozat )

Ezután elnök javaslatot tesz a szavazatszámlálók személyére. Pallus Gabriellát és Kovács Ervinnét javasolja szavazatszámlálóknak ( nevezettek a megjelent sorstársak kísérői ), akik a felkérést elfogadják.
Megkérdezi, hogy van-e valakinek kifogása, ill. más javaslata. Miután kifogás és más javaslat nem hangzott el, elnök a két szavazatszámláló megválasztását egyszerre történő szavazásra teszi fel. A taggyűlés a jelölteket látható többséggel, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodó szavazattal szavazatszámlálóknak megválasztja. ( 4/2016. sz. határozat )
Ezt követően a napirendi pontok kerülnek ismertetésre. Elnök megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kiegészítése, de hozzáteszi, hogy a meghívóban közölt napirendeken kívül más tárgykörben a taggyűlés nem hozhat érdemi határozatot, bár az új Alapszabály ezt lehetővé tenné, de miután megismételt taggyűlésről van szó, így nem lehet, de minden témát megtárgyalhat. Miután észrevétel nem volt, a taggyűlés 44 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta, mely egyúttal tárgyalási sorrendet is jelent. ( 5/2016. sz. határozat ) ( ld. melléklet/Meghívóban feltüntetett napirendi pontok)

2.
Napirendben elnök elmondja, hogy Körmendy József sorstárs, egyesületi elnökségi tag tragikus hirtelenséggel elhunyt. 2007 óta aktívan részt vett a fizikai- és infokommunikációs akadálymentesítésben, ezen a területen sokat tett a vakügyért. Rendszeresen részt vett a VÁKOBI ülésein, tanácsaival, észrevételeivel segítette az ottani munkát, szem előtt tartva a látássérültek érdekeit. Általa több előrelépés történt a városban az akadálymentesítés kapcsán. Sokat köszönhet neki a vakügy. Kéri jelenlévőket, egy perces néma csenddel emlékezzenek meg róla.
Ezután elnök rövid beszámolójában elmondja, hogy az egyesület székháza 2015-ben is az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően működött az ügyfélfogadás és a klubdélutánok rendje változatlan volt. 
Az elnökség a tavalyi évben 5 alkalommal ülésezett, minden esetben határozatképes volt és összesen 24 határozatot hozott. Körmendy József helyére Ludmanné Szakállas Anita elnökségi póttag lépett rendes elnökségi tagnak jövő évi közgyűlésig, miután az tisztségviselők mandátuma öt év után lejár és új elnökséget, ill. FB-t kell majd választani jövőre.
Az egyesület szolgáltatásai változatlanul működtek, klubdélutánok minden hétfőn és csütörtökön várta és várja a sorstársakat. Szabadidős és kulturális programokat szerveztek, több egynapos kirándulást, illetve egy hosszúhétvégés kirándulást Szegedre, melynek szállásköltségeihez támogatást nyújtott az egyesület. Hozzáteszi, hogy az idei évben is szervezésre kerül egy 3 napos kirándulás, de az úti célról később születik majd döntés.
Elmondja, hogy a tavalyi évben csütörtökönként jogsegélyszolgálatot tartott, ami jelenleg is a sorstársak rendelkezésére áll. Beszámol arról is, hogy 2015-ben az egyesület segédeszköz támogatásra írt ki pályázatot, melynek keretében 11 sorstárs kapott összesen 200 ezer forintértékben segédeszköz beszerzéséhez anyagi támogatást a kiírt pályázati feltételeknek megfelelően.
Beszámol arról is, hogy az egyesület együttműködések keretében több kulturális programot szervezett a tagoknak, a 90 Decibel Kft-vel négy narrált előadást tekinthettek meg a sorstársak jelentős kedvezménnyel, illetve öt alkalommal ingyenesen vehettek részt a Kodály Központban a Pannon Filharmonikusok főpróbáin, valamint a Lions Club jóvoltából 34 fő vett részt ingyenesen Mága Zoltán hegedűművész koncertestjén. 

Végezetül elmondja, hogy költségvetési szempontból a 2015 év nyereséget mutat, miután a NEA működési pályázatán 1.100.000- Ft-ot nyert az egyesület. Idén is 500 ezer forinttámogatást ítélt meg a NEA a szervezetnek, amire vonatkozóan csak az értesítést kaptuk meg, aláírt támogatási szerződés még nincs.

Elmondja, hogy az MVGYOSZ egyre kevesebb támogatást oszt le az egyesületek felé, miután a központi költségvetési soron is egyre kevesebb pénzt juttatnak a civil szervezeteknek. Míg 2008-ban 205 millió, addig 2016-ban 172 millió forintot szavazott meg a költségvetésben az MVGYOSZ-nek az országgyűlés.
Kéri jelenlévőket, hogy ismerősi, baráti, rokoni körben támogatókat, adományozókat keressenek, propagálják az egyesületet, aminek nagy szüksége lenne komoly támogatókra.

Legvégül elmondja, hogy az egyesület tevékenysége sokkal kiterjedtebb volt, de annak teljes körű ismertetése túlságosan időigényes lenne és megjegyzi, hogy a közhasznúsági jelentésben szereplő szakmai beszámoló részletesebb betekintést nyújt az egyesület munkájába.
Ezt követően elnök megkérdezi, hogy van e valakinek észrevétele a beszámolóval kapcsolatban. Miután észrevétel és más javaslat nem volt, szavazásra teszi fel annak elfogadását. A taggyűlés a beszámolót 45 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. ( 6/2016. sz. határozat )
3.
Napirendi pontban Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa a Felügyelő Bizottság 2015 évre vonatkozó Felügyelő Bizottsági jelentését. Az elnök megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután hozzászólás nem volt, a taggyűlés 43 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a FB jelentését elfogadja. ( 7/2016. sz. határozat )

( ld. Melléklet )

4.
Napirendi pont keretében Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa az egyesület 2015. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai beszámolóját, ill. Közhasznúsági jelentését.

Elnök elmondja, hogy Körmendy József volt a VÁKOBI ( Városfejlesztési és Kommunális Bizottság ) ülésein, aki képviselte a fogyatékos szervezeteket. Munkája kapcsán elérte, hogy a négy nagy fogyatékos szervezet ( VGYBME, SINOSZ, MEOSZ, ÉFOÉSZ ) az önkormányzat állandó bizottságaiba fogyatékos referenst delegáljanak. Jelen pillanatban ez ügyben folynak a megbeszélések, a fogyatékos szervezetek több alkalommal ültek össze tanácskozásra, megbeszélésekre. Az egyesületet Németh Andrea sorstárs fogja képviselni a jövőben a Népjóléti és Sport valamint a Pécsi Értéktár Bizottságokban. Azok ülésein rendszeresen részt fog venni elfoglaltságaihoz mérten.
Fazekas Zoltán: Az egyesületnél miért nincs jogi képviselet:

Elnök: Az egyesületnél jogi tanácsadás vehető igénybe, amit elnök nyújt csütörtökönként jogászi végzettségével. 

Fazekas Zoltán: Jogsegély és jogi képviselet között mi a különbség?

Szigecsán Mihály: Pécsen a Mátyás király utcában vannak ügyvédi irodák, keresse fel azokat

Bayer Mihály: Van-e tájékoztatás azzal kapcsolatban, hogy a látássérültek meggyógyulhatnak, illetve új orvosi ellátásokról?

Elnök: Nem az egyesület dolga, hogy a látássérültek szemproblémáit kezelje. Mindenkinek saját belátása és pénze szerint kell döntenie, milyen gyógymódokban, illetve orvosi eljárásokban vesz részt.

Németh Andrea: Budapestre rendszeresen jár OE ülésekre, miután ott póttag, így felajánlja, ha valakinek szüksége van valamire az MVGYOSZ segédeszköz boltjából, azt szívesen elhozza. 

Gyurka Anna: szerinte fontos az elemi rehabilitáció. 

Elnök: Elemi rehabilitációval más civil szervezetek foglalkoznak. Pl. Ki-Látás Alapítvány. Ő saját maga tanulta meg a közlekedést, számítógép használatot, stb.

Németh Andrea: A Ki-Látás Alapítvány pályázati pénzből működik. Jelenleg nincs pénzük.

Elnök: Az egyesületnek nincs arra pénze, hogy pl. a Dobos Csillának fizessen azért, hogy a látássérülteket közlekedni tanítsa.

Miután több kérdés és hozzászólás nem volt, elnök szavazásra teszi fel a beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását, melyet a taggyűlés 43 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad. ( 8/2016. sz. határozat ) 
5.
Napirendben elnök elmondja, hogy az új Alapszabály szerint a taggyűlésnek kell elfogadnia a tárgyévi költségvetést, amit eddig elnökség határozott meg és fogadott el.
Ez azért lehet probléma, mert esetleges módosítások miatt új taggyűlést kellene összehívni.

Hozzáteszi, hogy a 2016 évi költségvetés tervezésénél az előző év bázisszámait tudták alapul venni, illetve a bevételek tervezésénél csak az MVGYOSZ és SZJA 1 % támogatásokat, amik ismeretesek már erre az évre vonatkozóan, de az SZJA 1 %-ból már csak 25 %-ot lehet működésre felhasználni a korábbi 50 % helyett.
Kellerné Csepregi Kitti felolvassa a 2016 évre tervezett egyesületi költségvetést.

Elnök elmondja, hogy közel 1,2 millió forintos támogatás, adomány kellene a tervezet szerint ahhoz, hogy a szervezet működése ne legyen ebben az évben is veszteséges, de jó hír az, hogy a NEA erre az évre 500 ezer forinttámogatást ítélt meg a szervezetnek, így már „csak” 700 ezer forint kell ahhoz, a bevétel és kiadás oldal kiegyenlített legyen. 
Vannak ugyan más pályázatok is kiírva, de azok legtöbbje programok szervezésére és lebonyolítására vonatkozni, nem működési támogatásokra. 
Miután több kérdés és hozzászólás nem volt, elnök szavazásra teszi fel a 2016 évi költségvetési tervezet elfogadását, melyet a taggyűlés 43 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad. ( 9/2016. sz. határozat ) ld. melléklet

6.
Egyebek napirendi pont keretében elnök ismét elmondja, hogy a jelenlegi vezetőség mandátuma jövőre lejár, így akkor új választások lesznek a taggyűlésen. A JB már működik, így ha valakinek személyi javaslata van bármilyen tisztségre, vegye fel a kapcsolatot a bizottsággal.

Gyurka Anna tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Körmendy József emlékére a VV-ben cikk fog megjelenni a júniusi számban. Ő ír róla egy megemlékezést, a családdal felvette a kapcsolatot ez ügyben.

Elnök: Anna ezt önkéntes munkában csinálja. Május 26-án lesz az egyesületben elnökségi ülés, amin Elnökség Braille emlékéremre fogja Körmendy Józsefet felterjeszteni.

Elnök tájékoztatja arról is a megjelenteket, hogy a Normandiai-Pécs Lions Club 50 ezer forintos támogatást nyújtott egyesületnek a forgalomirányító jelzőlámpák aktiválására szolgáló távirányítók beszerzéséhez.  Ezen az összegen egyesület 33 db távirányítót szerzett be az MVGYOSZ segédeszköz boltjából. Április 29-ig lehet jelentkezni a távirányitók igénylésére. Egyesület ingyenesen adja át a Lions clubbal együtt ünnepélyes keretek között majd. Ha 33 db-nál több lesz az igénylés, akkor sorsolás útján lesznek kiválasztva az igénylők.
Ezzel kapcsolatban még megjegyzi, hogy a Vásárcsarnok környékén működő beszélő jelzőlámpák zavarják az ottani lakosokat. Személyesen is érdeklődtek, hogy meddig fog még rendszeresen működni a lámpa. Miután a távirányítók kiosztásra kerültek, a jelzőlámpák már csak aktiválás után fog „beszélni”.

Kuruczné kéri a sorstársakat, hogy csak azok igényeljenek távirányítót, akik tényleg használják is majd, közlekednek a városban rendszeresen. Ne csak azért, hogy legyen neki is otthon egy darab.

Elnök egyetért a felvetéssel, de hozzáteszi, hogy mindenkinek a saját lelkiismeretére van bízva, az egyesület nem fogja ellenőrizni, ki mikor, milyen gyakorisággal használja majd.
Zwickl Erzsébet: hol vannak a városban intelligens buszmegállók?

Elnök: A Tüke Busz Zrt. honlapján megtalálható elvileg, de Konzumnál és a Vásárcsarnoknál biztos van. Kéri a jelenlévőket, hogy ha találkoznak ilyen információs táblákkal, jelezzék azt egyesületnek, illetve ír a Tüke Busznak, ha nem található meg a lista a honlapjukon.

Gyurka Anna: Elemi rehabilitációban ő is tud segíteni, illetve a látássérültek esetleg segítsék egymást. Ő felajánlja, hogy bejön segíteni, ha valakit érdekel pl. az, hogy ő hogyan szokott főzni, fehér botot hogy használja, hogy használ egyéb segédeszközt, stb. Szerinte tapasztalat útján sokak tudnának segíteni a másikon.

Elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a taggyűlés után dr. Majorlaky József sorstárs a vezető tisztségviselőket és a segítőket, ( szavazatszámlálók, jkv vezető, stb ) ingyenes ebédre hívta a nagyárpádi Vigadó étterembe, de bárki részt vehet az önköltséges ebéden.

Miután több hozzászólás és észrevétel nem hangzott el, elnök megköszöni a részvételt és a közös munkát, majd a taggyűlést 12,01 órakor bezárja.
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