Jegyzőkönyv

mely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesület elnökségi üléséről 2017. 04. 06-án a Pécs, Móricz Zs. u.8. sz. alatti székházban.

Jelen vannak:

Dr. Tóka László

elnök




Cseh Károly


alelnök

Ludmanné Szakállas Anita
elnökségi tag




Kuruc Emilné


elnökségi tag




Bögyös Zoltán

elnökségi tag




Papp Sándorné

FB tag




Kellerné Csepregi Kitti
jegyzőkönyv-vezető

Elnök köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután négy elnökségi tag jelen van, majd felkéri az egyesület irodavezetőjét ( Kellerné Csepregi Kittit ) a jegyzőkönyv vezetésére. Ezután Elnök kéri irodavezetőt a napirend ismertetésére. Kellerné felolvassa a napirendet, amit az elnökség 5 igen szavazattal egyhangúan elfogad a 106/2017. sz. határozatával ( ld. melléklet ).
1.

Napirendben Elnök elmondja, hogy az egyesületnek kb. 2,9 millió forint pénzeszköze van jelenleg. Az első negyedévet a tartalékaiból működtette az egyesület. Az MVGYOSZ a költségvetési támogatás első felét csak május végére, június elejére ígérte. NEA pályázatot kettőt is benyújtott, mindkettő érvényes, de nem kapott értesítőt, hogy elnyert e pénzbeli támogatást az egyesület, holott április 1-től futnak a pályázatok. A pályázatok miatt jelenléti ívet vezet az irodavezető. 
Az SZJA 1 %-ot az MVGYOSZ leutalta, 506.851,- Ft-ot. Az Első Pécsi Lions Club is 200 ezer forintos támogatást nyújtott az egyesületnek, amit segédeszköz beszerzés támogatására vagy tanulmányi támogatásra, ill. eszközbeszerzésre fordíthat az egyesület. Elnök hozzáteszi, hogy a különböző pályázatokról már nem szeretne döntést hozni, azok már az új elnökség hatásköre legyen, a kirándulással együtt.
Elmondja továbbá, hogy április 20-án közmeghallgatásra hívta az önkormányzat a négy nagy fogyatékos szervezet képviselőit a közgyűlésre, ahol mindenkinek 15 perc áll rendelkezésére bemutatni a szervezetét. 

Korábban megkereste már levélben a polgármestert, hogy támogatásként esetleg az önkormányzatnál leselejtezett számítógépeket adhatnának adományba, miután az egyesület számítógépe már 2005-ös, a laptopok 2008-asok, igencsak le kellene cserélni már őket. Választ ez idáig nem kapott.

Elnök elmondja azt is, hogy ismét narrált előadást tekinthettek meg a látássérültek márciusban, a Meseautó című előadáson 20 fő vett részt, valamint május 7-ére, az Ádám almái c. előadásra lehet jelentkezni, ami szintén féláras jegyekkel tekinthető meg.
2.
Napirendben elnök tájékoztatja elnökséget, hogy az alapszabály szerint a taggyűlést az elnökségnek kell összehívni. A Tudásközpont konferenciatermét május 2. ( kedd )  9-14 órára lefoglalta, azt térítésmentesen kapja  meg arra az időre az egyesület a könyvtártól. Felkéri irodavezetőt, hogy olvassa fel az előre megírt taggyűlési meghívót. Miután az idei év választó taggyűlés lesz, így a elmondja, hogy amennyiben a helyszínen is történik jelölés, a tag a jelöltlistára csak 50+1 %-os szavazati aránnyal kerülhet csak fel. 

Bögyös: meghívóba ne legyen-e beírva, hogy a gyűlés után ebéd lesz?

Tóka: szerinte ne, mert abból csak kavarodás lesz, bonyodalmakhoz vezethet, ha valaki mégis lemondja vagy nem jön el.

Cseh: hogy szavaznak majd a jelöltlistára?

Tóka: tisztségviselői sorrendben, névsor szerint, egyenként. Elnök, alelnök, elnökségi tagok, stb. Minden jelöltet 50+1 %-os szavazattal lehet megválasztani, akkor érvényes csak a szavazás.
Napirendet átbeszélte elnökség, majd a 107/2017. sz. határozatával ( ld. melléklet ) 5 igen szavazattal úgy dönt, hogy a mellékletben csatolt meghívóval az egyesület 2017 évi rendes évi taggyűlését 2017. május 2. 9,30 órára a Tudásközpont földszinti konferenciatermébe összehívja a meghívóban megjelölt napirendi pontokkal.
Elnök elmondja azt is, hogy a taggyűlés utáni ebédet a Rundó étterembe gondolta megszervezni, ami a Citrom utcában van a belvárosban, kerthelyiséggel. Az ebédet a szavazatszámlálóknak és a protokoll vendégeknek az egyesület kifizeti, de mindenki más önköltségen fogyassza az ebédet. A menü ára 960,- Ft, csontleves és hús, körettel. Jelentkezni az irodavezetőnél lehet 1000,- Ft befizetésével legkésőbb április 28-ig.
3. 
Napirendben Kellerné felolvassa a 2016 évre vonatkozó számviteli és pénzügyi beszámolót, közhasznúsági jelentést, valamint a szakmai beszámolót, amit elnökség a hallottak megbeszélése után a 108/2017. sz. határozatával, 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogad, azt a taggyűlés felé jóváhagyásra terjeszti ( ld. melléklet )

4.

Napirendben elnök elmondja, hogy a taggyűlés a választások miatt átalakul választó taggyűléssé, ahol levezető elnököt kell választani. A Somogy megyei elnök asszonyra gondolt, Dányádiné Molnár Cecíliára, miután ő is volt náluk levezető elnök 2 éve a választáson, ezért úgy gondolta, visszahívja az egyesület választó taggyűlésére levezető elnöknek.

Telefonon megbeszélték már, a hivatalos meghívót a választási szabályzattal elküldi neki majd.
Bögyös: nem csak tag lehet a levezető elnök?

Tóka: nem

Elnökség 109/2017. sz. határozatával 5 igen szavazattal úgy dönt, hogy felkéri Dányádiné Molnár Cecíliát a választó taggyűlés levezető elnökének. A hivatalos meghívóról elnök gondoskodik.
5.

Elnök elmondja, hogy a választások kapcsán a JB többször is ülésezett, végül meghozta javaslatát, amit levélben terjesztett elnökség elé. Felkéri irodavezetőt, hogy olvassa fel a JB levelét. Bögyös Zoltán a JB elnöke elmondja, hogy a jelöltek zöme önjelölt, illetve a tagok jelölései.
Tóka: miután egy személy több pozícióra is jelölve van, így addig, amíg nem választják meg valamelyik tisztségre, addig jelölt marad a többi funkciókra is a szavazati sorrend figyelembe vételével.

Elnökség 110/2017. sz. határozatával 5 igen szavazattal elfogadta a JB javaslatát, azt a taggyűlés felé jóváhagyólag terjeszti.

6.

Egyebek napirendben elnök beszámol a komló lakás állapotáról, miután a tulajdonos meghalt és a haszonélvező élettárs kórházban fekszik már 1 éve. Meglátogatta 2 hete elnök, beszélt az orvosával is, de reménytelennek látja a helyzetet, miután a beteg nincs beszámítható állapotban, így hiába mondana le haszonélvezeti jogáról, nem hív közjegyzőt, mert vannak pillanatok, mikor a tudata nem tiszta. Ez a beszélgetésük során kiderült. Így nem tudja elnöksége alatt lerendezni a komlói lakás ügyét, ez sajnos a következő elnökre és elnökségre marad.
Miután a lakásnak továbbra is van rezsi költsége, ami Szabó Zoltánt terheli, de ő nem fizeti, miután a kórházi ápolására is alig elég, amit kap. Addig, amíg nem érkezik meg az első felszóltó levél az egyesület felé, addig bíróságra sem viszi az ügyet. Amint ez megtörténik, pert kell indítani a haszonélvező ellen.
Miután több észrevétel és hozzászólás nem volt, elnök bezárja az ülést 18 óra 32 perckor.
Kmf.
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          Cseh Károly




Dr. Tóka László

   alelnök




Egyesület elnöke
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      Jkv. vezető

