Jegyzőkönyv

mely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete elnökségi üléséről 2017. 11. 21-én 15.30 órakor a Pécs, Móricz Zs. u. 8. sz. alatti székházban.

Jelen vannak:

Angyal Gábor


elnök




Rauch Róbert


elnökségi tag




Varga Szilvia


elnökségi tag



Kopa Marcell


elnökségi tag



Gyurka Anna


elnökségi póttag



Lencse Katalin

egyesületi tag

Napirend előtti felszólalások: 

Az elnök köszöntötte a jelenlévőket és tájékoztatta őket, hogy az ülésről hangfelvétel készül, mely a jegyzőkönyv elkészítésének alapjául szolgál. A hangfelvétel a jegyzőkönyv hitelesítését követően (az alapszabály értelmében) nyolc napon belül törlésre kerül. 

A jegyzőkönyvet egy korábbi elnökségi határozat alapján minden ülésről Kellerné Csepregi Kitti, irodavezető készítette. Mivel már nem munkavállalója az egyesületnek, így másnak kell a jegyzőkönyvet elkészítenie. Ez indokolja, hogy a tervezett napirendi pontokat bővíteni kell. 

Tervezett napirendi pontok:

1. Az elnök beszámolója az elmúlt elnökségi ülés óta eltelt időszak alatt végzett munkájáról, az egyesület működésének racionalizálásáról 
2. Döntés az üres alelnöki tisztség betöltésének előkészítéséről 
3. Döntés családi est rendezéséről 
4. Döntés szilveszteri közösségi program rendezéséről 
5. Egyebek, vegyes ügyek 

A fenti napirendi pontokat két új napirendi ponttal kellett kiegészíteni, melyek a jegyzőkönyv készítése miatt voltak szükségesek. 
Az új napirendi pontok értelemszerűen az első és a második helyet kapták, a tervezett napirendi pontok pedig két hellyel hátrébb csúsztak. 

Az új napirendi pontok:

1. Döntés jegyzőkönyv készítőről 
2. Döntés jegyzőkönyv hitelesítőkről 

Ezeket az eredetileg tervezett napirendi pontok követik: 

3. Az elnök beszámolója az elmúlt elnökségi ülés óta eltelt időszak alatt végzett munkájáról, az egyesület működésének racionalizálásáról 
4. Döntés az üres alelnöki tisztség betöltésének előkészítéséről
5. Döntés családi est rendezéséről 
6. Döntés szilveszteri közösségi program rendezéséről 
7. Az egyesület kommunikációja
8. Egyebek, vegyes ügyek

123/2017 számú elnökségi határozat: 

A VGYBME elnöksége úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjai a következők lesznek:

1. Döntés jegyzőkönyv készítőről 
2. Döntés jegyzőkönyv hitelesítőkről 

 

Az első napirendi ponttal kapcsolatban Kopa Marcell javasolta, hogy a jegyzőkönyvet minden esetben az elnökség valamely tagja készítse el, a rotáció módszerét alkalmazva. A sorrendet pedig a családnév kezdőbetűje alapján ábécésorrendben határozta meg. Így jelen jegyzőkönyvet Angyal Gábor készíti. 

124/2017 számú elnökségi határozat: a VGYBME elnöksége úgy dönt, hogy az egyesület jegyzőkönyveinek készítéséről szóló előző elnökségi határozatot hatályon kívül helyezi. A továbbiakban az egyesület elnökségi üléseinek jegyzőkönyveit az elnökség tagjai készítik el, a rotáció elvét alkalmazva. A sorrendet az elnökségi tagok családnevének kezdőbetűje határozza meg, és a kezdőbetű a magyar ábécében elfoglalt helye, az ABC első betűjétől az utolsó betűje felé haladva. 

A határozatot az elnökség három igen szavazattal és két nem szavazattal elfogadta. Ellenszavazatot Maros István és Varga Szilvia adtak, azért, mivel nincs gyakorlatuk jegyzőkönyvkészítésben.

2. napirendi pont: döntés a jegyzőkönyv hitelesítőkről 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek  Kopa Marcell Rauch Róbertet, illetve saját magát javasolta. Rauch Róbert a jelölést elfogadta, Kopa Marcell is, értelemszerűen. 

125/2017. számú elnökségi határozat: 
a VGYBME elnöksége úgy határoz, hogy a jelen jegyzőkönyv hitelesítését  Rauch Róbert és Kopa Marcell végzi el. 

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el. 

3. napirendi pont: az elnök beszámolója az elmúlt elnökségi ülés óta eltelt időszak alatt végzett munkájáról, az egyesület működésének racionalizálásáról 

Az elnök elmondta, hogy az egyesület folyószámláján valamivel több, mint 1.800.000 Ft van (amint ismét hozzá lehet férni az online bankfiókhoz – mivel a takarékszövetkezet két másik takarékszövetkezettel egyesül, és keddig semmiféle banki szolgáltatás nem működik –, a november 21. napi számlakivonat alapján az egészen pontos számadatot írom majd be). Ebből mintegy 800.000 Ft a NEA szakmai pályázat felhasználható pénzügyi kerete. Egy-két napon belül csökkenteni fogja az összeget az irodavezető munkájának egy részét ellátó személyek megbízási díjának és a Közelítő projektben dolgozó személy megbízási díjának és járulékaiknak kifizetése.
Néhány napon belül várható az MVGYOSZ által továbbadott költségvetési támogatás negyedik negyedévre szóló részének jóváírása, ami mintegy 750.000 Ft lesz. Az egyesület financiális háttere stabil, a 2017. évre vonatkozó mérlege várhatóan pozitív lesz. 
Az elnök tájékoztatta az elnökséget az irodavezető által elvégzett feladatok elvégzése céljából megbízott személyekről, feladatkörükről. 

Hétfői napokon a személyes ügyfélfogadást az elnök végzi, ügyintézésben Lencse Katalin segíti. 
Szerdánként a feladattal Ormai Esztert bízta meg. 
A csütörtöki klubdélutánokat megbízási szerződéssel Bagó Károly felügyeli, ezen kívül figyelemmel kíséri az épület állagát, szükség szerint karbantartási munkákat végez, és a székház udvarát is rendben tartja. Csütörtökön a személyes ügyfélfogadást Ormai Eszter Lencse Katalin segítségével bonyolítja. 

A pénteki személyes ügyfélfogadást az elnök statisztikai adatokra alapozva, a költséghatékony működés érdekében megszüntette. 
Az új ügyfélfogadási rendet az egyesület weboldalán mindenki megismerheti. Erről az egyesület tagjait levélben is tájékoztatni fogja. Az iroda és az elnök részére érkező e-maileket az elnök válaszolja meg. Az egyesület telefonszámára érkező hívásokat átirányította saját mobiltelefonjára, és minden beérkező hívást megválaszol. 
Az Invitel által nyújtott internet szolgáltatást lemondta, helyette a Telekommal kötött új szolgáltatási szerződést, melynek eredményeként az egyesület telekommunikációs költsége havonta mintegy bruttó 7000 Ft-tal csökkent, az internet szolgáltatás sebessége megsokszorozódott és nem kell fizetni a domain szolgáltatásért, valamint a telefonköltség is csökkent. A hívásdíjat pedig (nem emeltdíjas) belföldi vezetékes és Telekom mobil hálózatba történő hívások esetén nem kell kifizetni. 
A hétfői klubnapokon a felügyeletet dr. Tóka László fogja felügyelni, mint a megalakult ulti sporttagozat vezetője. 
Az elnök tájékoztatta az elnökséget arról, hogy november 23-án csütörtökön lesz az egyesületben a tanulmányi támogatás átadó ünnepség, melyre a célhoz rendelt adomány adományozóját, az Első Pécsi Lions Club képviselőjét is meghívta. 

Az elnök tájékoztatta az elnökséget, hogy az MVGYOSZ új arcképes igazolványokat készített, melyeket december elején lehet majd alkalmazni. A régi típusú igazolványok elfogytak. Várhatóan sok egyesületi tag fog új igazolványt kérni, mivel sokuknak 2017-ben telik be az utolsó érvényesítési hely. Néhány esetben személyesen hozott el Pécsre Budapestről segédeszközöket (vényre felírt fehér botot, pályázati támogatással vásárolt eszközöket). Terv szerint hétfőnként továbbra is személyesen jelen lesz az egyesület székházában, illetve havonta egy csütörtöki klubrendezvényen is. Az elnök beszámolóját az elnökség tudomásul vette. 

4. napirendi pont: döntés az üres alelnöki tisztség betöltésének előkészítéséről 

2017. szeptember 29-én Gallai Péterné elnökségi tag és alelnök tisztségéről írásban lemondott. Mivel azonban alapszabály szerint az elnökség öttagú, ezért az elnökségi póttagok közül az, aki a legmagasabb szavazatszámot kapta, automatikusan elnökségi tag lett. Ő Maros István.
Azért, hogy az elnöknek az elnöki munka terén történő esetleges tartós akadályoztatása esetén az egyesület működőképes maradhasson, szükséges új alelnök kinevezése. 

Elnök elmondta, hogy az általa először gondolt megoldás – bár egy ízben már a gyakorlatban megvalósult – nem szabályszerű. Az alapszabály értelmében alelnököt a közgyűlés választ, ehhez össze kell hívni a közgyűlést. Előtte alelnökjelöltet, vagy jelölteket kell állítani. Erre jelölőbizottság tehet javaslatot, illetve a választáskor a közgyűlésen bárki. 

Tehát – Kopa Marcell szerint – jelölő bizottságot kellene létrehozni.

A módszer körülményes, időigényes és költséges. Ezért döntött úgy az előző elnökség Körmendi József alelnök elhalálozását követően, hogy nem hívnak össze külön alelnök-választó közgyűlést, hanem az előző tisztújító közgyűlésen az alelnök után a legtöbb szavazatot kapó elnökségi tag legyen az új alelnök. 

Az elnök elmondta, hogy amennyiben az elnökségi határozatot 30 napon belül senki nem támadja meg bíróság előtt, úgy az jogerősnek minősül, akkor is, ha az alapszabályban leírtaknak nem mindenben felel meg. 

Elnök vázolta azt a helyzetet, ha egy alelnökválasztó közgyűlésen spontán helyszíni jelölés alapján egy, a jelenlegi elnökségben nem elnökségi tag alelnököt választ a közgyűlés. Ekkor borulhat az elnökség, hiszen – mivel a legtöbb szavazatot kapott elnökségi póttag már automatikusan elnökségi tag lett – hattagúvá válik az elnökség, miközben az alapszabály kimondja, hogy az elnökség öttagú. Arról, hogy ilyen esetben az elnökségi póttagból elnökségi taggá vált személyt elnökségi póttaggá kellene visszaminősíteni, nem rendelkezik az alapszabály. 

Mindezek miatt javasolt az alelnök elnökség általi kinevezése. 

Az elnökség hosszas tanácskozás után úgy döntött, hogy az előző két tisztújító taggyűlés között történt alelnök kinevezés gyakorlatát követve elnökségi  határozatban foglaltan nevez ki alelnököt. Alelnöki tisztségre Rauch Róbertet jelölte, aki a jelölést elfogadta.

126/2017 számú elnökségi határozat: A VGYBME elnöksége úgy dönt, hogy az egyesület megüresedett alelnöki tisztségére Rauch Róbertet nevezi ki. 

A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással (Rauch Róbert), ellenszavazat nélkül elfogadta. 

5. napirendi pont: Döntés családi est rendezéséről 

Elnök elmondta, hogy az egyesület több éves hagyományként az év negyedik negyedévében Családi Est néven közösségi rendezvényt szokott tartani. A rendezvény célja az egyesület közösségi életének teret adni, a tagok családtagjainak bevonásával.
A tagok által hozott tárgyakból rendezett tombolasorsolás és élőzene színesíti az eseményt. 

Varga Szilvia szerint – mivel a tagság egy része szilveszteri közösségi program szervezésére is igényt tart – túl közel lenne egymáshoz a két hasonló típusú rendezvény, lehet, hogy kioltanák egymást. A programot emiatt és jellege miatt célszerű volna farsangi szezonban megtartani. 

127/2017 számú elnökségi határozat:  A VGYBME elnöksége úgy dönt, hogy a 2017-es évben nem rendez Családi Est néven közösségi programot. A Családi Est helyett egy azzal egyenértékű közösségi rendezvényt tart a következő naptári év farsangi szezonjában. 

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta. 

6. napirendi pont: Döntés szilveszteri közösségi program rendezéséről 

Elnök elmondja, hogy a tagság körében felmerült az igény, hogy az ó évet egyesületi rendezvény keretében, az egyesület székházában búcsúztassák. Varga Szilvia szeretné, ha a rendezvény lényege nem a lerészegedés volna, hanem az értelmes időtöltés, ezért közösségi játékokat szeretne. Kopa Marcell felveti, hogy nem feltétlenül szükséges december 31-én rendezni, lehetne 30-án is. Elnök felajánlja, hogy a hamarosan kiküldésre kerülő postai levélben igényfelmérést végez az ügyben, hogy a tagok szeretnének-e szilveszteri rendezvényt, ha igen, akkor pontosan mikor? 

128/ 2017 számú elnökségi határozat: A VGYBME Elnöksége úgy dönt, hogy a 2017. december 31-éről 2018. január 1-jére virradó éjszakán székházában szilveszteri rendezvényt tart akkor, ha erre a tagságból legalább 10 fő igényt tart. 

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el. 

7. napirendi pont: Egyesületi kommunikáció 

Elnök két részre választja a témakört: Első az elnökségi tagok között történő hivatalos kommunikáció, melynek csatornája a Rauch Róbert által létrehozott vgybmevezetoseg@googlegroups.com című zárt levelezési csoport. Ez tárgyát és tartalmát tekintve követhető és kereshető, illetve archiválható. 

Második: Az elnök operatív döntéseiről a nyilvánossági kommunikációt megelőzően az elnökségi tagokat tájékoztassa. Kopa Marcell megjegyzi, hogy a tagságot érintő elhúzódó intézkedések esetében célszerű volna az érintetteket közvetlenül, e-mailben tájékoztatni az elhúzódó ügyintézés okáról. Konkrétan a segédeszköz és tanulmányi támogatás pályázati nyerteseinek kifizetésével kapcsolatos problémákra utalhat.

Elnök megjegyzi, hogy ha valakinek az egyesület tevékenységével kapcsolatos kérdése van, akkor azt felteheti az egyesület hivatalos elérhetőségein. Akár e-mailben, akár telefonon. A pályázatokkal kapcsolatban volt, aki ezt meg is tette, és kérdésére választ is kapott. 

Tájékoztatta az elnökséget arról is, hogy felmérés készül arról, hogy mely egyesületi tag milyen kommunikációs csatornán tudja legkönnyebben megismerni az egyesülettel kapcsolatos híreket, azért, hogy minden egyes tag akadálymentesen tájékozódhasson az egyesület híreiről. 

8. napirendi pont: Egyebek, vegyes ügyek 

Elnök tájékoztatta az elnökséget a Vakok Világa című folyóirat előfizetésének rendjéről, a 2018-as évre vonatkozó humánerőforrás-gazdálkodás tervekről, automata telefonos ügyfélszolgálat bevezetés tervéről.

Az ülést 17.22-kor berekesztette. 

Pécs, 2017. december 2.
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