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kísérő
Jelenlévők közösen eléneklik a Himnuszt.
Az egyesület elnöke köszönti a megjelenteket valamint kísérőiket, illetve a Somogy megyei egyesület elnökét és kísérőjét, és megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint 55 fő szavazásra jogosult egyesületi tag van jelen. Azt is megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, miután a meghívóban a taggyűlés 9,30 órára volt összehívva – 652 egyesületi tagot figyelembe véve, 327 fő jelenléte lett volna szükséges - és a meghívóban az is szerepelt, hogy a határozatképtelenség miatt megismételt taggyűlés ugyanarra a napra, ugyan arra a helyszínre, ugyanazokkal a napirendi pontokkal 10 órai kezdettel lesz megtartva, és ekkor a taggyűlés a jelenlévők számától függetlenül az eredeti napirendi pontok tekintetében határozatképes. 

1.
Elnök elmondja, hogy az Alapszabálynak megfelelően a taggyűlésnek levezető elnököt kell választania. Kovács Ervin dr. Tóka Lászlót javasolja, akit a taggyűlés látható többséggel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül levezető elnöknek megválaszt. ( 1/2017. sz. határozat )
Ezután elnök javaslatot tesz a szavazatszámlálók személyére. Pallus Gabriellát és Kovács Ervinnét javasolja szavazatszámlálóknak ( nevezettek a megjelent sorstársak kísérői ), akik a felkérést elfogadják.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kifogása, ill. más javaslata. Miután kifogás és más javaslat nem hangzott el, elnök a két szavazatszámláló megválasztását egyszerre történő szavazásra teszi fel. A taggyűlés a jelölteket látható többséggel, ellenszavazat és tartózkodó szavazat nélkül szavazatszámlálóknak megválasztja. ( 2/2017. sz. határozat )
Ezt követően elnök a jegyzőkönyvvezetőjének személyére tesz javaslatot, mely szerint a jegyzőkönyv vezetője Kellerné Csepregi Kitti legyen. Miután más javaslat nem volt, elnök szavazásra teszi fel a kérdést, majd megállapítja, hogy a taggyűlés 53 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kellerné Csepregi Kittit a jegyzőkönyv vezetőjének megválasztja. ( 3/2017. sz. határozat )  

Ezután az elnök a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tesz javaslatot Krausz Zoltánné és Lencse Katalin személyében. Miután más javaslat nem hangzott el, a taggyűlés a jelölteket egyszerre történő szavazással, 53 igen szavazattal, 1 tartózkodó szavazat mellett, ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja ( 4/2017. sz. határozat )

Ezt követően a napirendi pontok kerülnek ismertetésre. Elnök megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kiegészítése, de hozzáteszi, hogy a meghívóban közölt napirendeken kívül más tárgykörben a taggyűlés nem hozhat érdemi határozatot, bár az új Alapszabály ezt lehetővé tenné, de miután megismételt taggyűlésről van szó, így nem lehet, de minden témát megtárgyalhat. Miután észrevétel nem volt, a taggyűlés 54 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta, mely egyúttal tárgyalási sorrendet is jelent. ( 5/2017. sz. határozat ) ( ld. melléklet/Meghívóban feltüntetett napirendi pontok)

2.
Napirendben elnök rövid beszámolójában elmondja, hogy az egyesület székháza 2016-ban is az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően működött, az ügyfélfogadás és a klubdélutánok rendje változatlan volt. 
Az elnökség a tavalyi évben 5 alkalommal ülésezett, minden esetben határozatképes volt és összesen 22 határozatot hozott. Többek között meghatározta az egyesület költségvetését, döntött a pályázati kiírásokkal, támogatásokkal kapcsolatban, ill. a kompetenciájába tartozó minden dologban.  

Az egyesület szolgáltatásai változatlanul működtek, klubdélutánok minden hétfőn és csütörtökön várta és várja a sorstársakat. Szabadidős és kulturális programokat szerveztek, több egynapos kirándulást, illetve egy hosszúhétvégés kirándulást Keszthelyre, melynek szállásköltségeihez támogatást nyújtott az egyesület. 
Elmondja, hogy a tavalyi évben csütörtökönként jogsegélyszolgálatot tartott, ami ez idáig is a sorstársak rendelkezésére állt. 
Beszámol arról is, hogy 2016-ban az egyesület segédeszköz támogatásra és tanulmányi támogatásra írt ki pályázatokat, melynek keretében 11 sorstárs kapott tanulmányi támogatást, összesen 110 ezer forint összegben, illetve segédeszköz beszerzéshez 13 sorstárs kapott anyagi támogatást közel 214 ezer forint összegben a kiírt pályázati feltételeknek megfelelően. Továbbá a tagoknak több mint 35 darab a forgalomirányító jelzőlámpák aktiválására szolgáló távirányítót osztott ki térítésmentesen. 
Elmondja azt is, hogy az egyesület együttműködések keretében több kulturális programot szervezett a tagoknak, a 90 Decibel Kft-vel több narrált előadást tekinthettek meg a sorstársak jelentős kedvezménnyel, illetve öt alkalommal ingyenesen vehettek részt a Kodály Központban a Pannon Filharmonikusok főpróbáin, valamint több sorstárs vehetett részt ingyenesen a Vivat Bacchus Kodály Központban tartott jubileumi koncertjén.
Elmondja, hogy költségvetési szempontból a 2016 év számszakilag veszteséget mutat, de az egyesületnek van pénzeszköze, azaz pénztartaléka, amivel a következő 3-4 évben hasonló működés mellett az egyesület fent tudja magát tartani. A tavalyi évre vonatkozó pályázatokkal elszámolt.
Hozzáteszi, hogy az idei évre vonatkozóan már több támogatásról is be tud számolni, amiket még év elején nem tudott biztosra. Az MVGYOSZ 2017 évre 3 millió forint működési támogatást nyújt az egyesületnek, míg a NEA működési pályázatán 500.000- Ft-ot, szakmai pályázatán 880 ezer forintot nyert az egyesület. Az Első Pécsi Lions Club 200 ezer forint, célzott támogatást utalt át, amit a sorstársak segédeszköz, ill. tanulmányi támogatására, valamint az egyesület részére történő számítógép beszerzésre lehet fordítani. Reméli, hogy az önkormányzati támogatás idén sem fog elmaradni, miután tavalyi évben 600 ezer forint működési támogatást kapott az egyesület, amivel szintén elszámolt januárban. 
Hozzáteszi azt is, hogy az MVGYOSZ egyre kevesebb támogatást oszt le az egyesületek felé, miután a központi költségvetési soron is egyre kevesebb pénzt juttatnak a civil szervezeteknek. Míg 2008-ban 205 millió, addig 2016-ban 172 millió forintot szavazott meg a költségvetésben az MVGYOSZ-nek az országgyűlés.
Kéri jelenlévőket, hogy ismerősi, baráti, rokoni körben támogatókat, adományozókat keressenek, propagálják az egyesületet, aminek nagy szüksége lenne komoly támogatókra.

Leköszönő elnökként visszatekint az elmúlt évekre. Elmondja, hogy az egyesület 2005-ben alakult, azóta működik önálló egyesületként. Az MVGYOSZ költségvetési keretből támogatja minden évben az egyesületet, kezdetben 5,5 millió forinttal, mára a támogatások jók, ha elérik a 3 millió forintot. Ennek következménye az is, hogy a két alkalmazottból már csak egy van, aki irodavezetőként tevékenykedik, de minden más, mint pl. a takarítás, udvar rendben tartása, stb. is az ő feladata sajnos. Némi segítsége, ha gimnáziumi tanulók a kötelező közösségi szolgálatos óraszámukat az egyesületnél töltik el, de ez is egyre ritkább.
A 2016-os évet az egyesület kb. 4 millió forintos tartalékkal zárta, és 2017-ben még nem kapott működési célú támogatást. Ilyen finanszírozás mellett szerinte 4-5 évig tud működni még az egyesület, és reményét fejezi ki arra vonatkozóan, hogy ezt az új vezetőség is fent tudja majd tartani.
Ezt követően elnök megkérdezi, hogy van e valakinek észrevétele a beszámolóval kapcsolatban. Miután észrevétel és hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel annak elfogadását. A taggyűlés a beszámolót 54 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. ( 6/2017. sz. határozat )
3.
Napirendi pontban Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa a Felügyelő Bizottság 2016 évre vonatkozó jelentését. Az elnök megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután hozzászólás nem volt, a taggyűlés 53 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a FB jelentését elfogadja. ( 7/2017. sz. határozat )

( ld. Melléklet )

4.
Napirendi pont keretében Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa az egyesület 2016. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai beszámolóját, ill. Közhasznúsági jelentését.
Az elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután kérdés és hozzászólás nem volt, elnök, szavazásra teszi fel a beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását, melyet a taggyűlés 54 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad. ( 8/2017. sz. határozat ) 
5.
Napirendben elnök elmondja, hogy az Alapszabály szerint a taggyűlésnek kell elfogadnia a tárgyévi költségvetést, amit eddig elnökség határozott meg és fogadott el.
Hozzáteszi, hogy a 2017 évi költségvetés tervezésénél az előző év bázisszámait tudták alapul venni, illetve a bevételek tervezésénél csak az MVGYOSZ által meghatározott támogatást tudták tervezni, miután az már ismert volt.

Azóta az egyesület kapott különböző pénzbeli támogatásokat, SZJA 1 % támogatást az MVGYOSZ-től, ami több, mint 500 ezer forint, illetve NEA pályázatoknál működésre 500 ezret, szakmai pályázatán 880 ezer forintot nyert el a szervezet, illetve a Lions Club utalt ád célzott adományként 200 ezer forintot. Ezekkel a támogatásokkal módosul jelenleg a költségvetés a mai napig.

Kellerné Csepregi Kitti felolvassa a 2017 évre tervezett egyesületi költségvetést.

Elnök hozzáteszi, hogy az SZJA 1 %-ból már csak 25 %-ot lehet működésre fordítani a korábbi 50 %-kal ellentétben, illetve reméli, hogy az Önkormányzat idén is támogatja az egyesületet.

Elmondja, hogy mindig előfordulhat nem várt kiadás, ami jelen esetben az egyesület tulajdonát képező komlói lakás haszonélvezőjének bekövetkezett halála miatt szükségessé vált temetési költség, ami közel 270 ezer forint volt. A lakás másik haszonélvezője kórházban fekszik már több, mint egy éve. Jelenleg a lakást még nem értékesítheti az egyesület, de hónapok múlva valószínűleg az is jelentős költségvetési pluszt hoz a szervezetnek.

Miután több kérdés és hozzászólás nem volt, elnök szavazásra teszi fel a 2017 évi költségvetési tervezet elfogadását, melyet a taggyűlés 54 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad. ( 9/2017. sz. határozat ) ld. melléklet

6.
Napirendi pontban a taggyűlés Választó Taggyűléssé alakul át.
Dr. Tóka László megköszöni a sorstársaknak a 12 éven át tartó bizalmukat, és elmondja, hogy a továbbiakban nem vállal semmilyen tisztséget az egyesületben. Sok sikert kíván a következő elnökségnek, majd javaslatot tesz a Választó taggyűlés levezető elnökének személyére, azaz Dányádiné Molnár Cecíliára, a Somogy megyei egyesület elnökére.

Miután más javaslat nem hangzott el, a taggyűlés 53 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Dányádiné Molnár Cecíliát levezető elnöknek megválasztja. ( 10/2017. sz. határozat ) 

Dányádiné megköszöni a bizalmat, majd a választással kapcsolatosan elmondja észrevételeit, tapasztalatait. 
Felkéri irodavezetőt, hogy ismertesse a Jelölő Bizottság által javasolt jelöltlistát. Kellerné felolvassa a JB levelét.

Levezető elnök kéri a jelenlévőket, hogy a jelöltlista bővítésére tegyék meg személyi javaslataikat, amennyiben van.

Miután elnökjelöltnek, alelnöknek, elnökségi tagnak és Felügyelő Bizottsági tagnak nem történt új jelölés, így szavazásra bocsátja a jelöltlista elfogadását.

Taggyűlés 46 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a JB által javasolt jelöltlistát elfogadja. ( 11/2017. sz. határozat ) ld. melléklet

Ez után kéri, hogy az elnök jelöltek mutatkozzanak be névsor szerint.

Kellerné szó szerint felolvassa Angyal Gábor elnök jelölt bemutatkozó levelét, miután az külföldön tartózkodik, így a taggyűlésen nem tud részt venni. ( ld. melléklet )

Ezt követően Bogdán Zoltánné és Németh Andrea elnök jelöltek mutatkoznak be személyesen a taggyűlésnek.

Bemutatkozást követően levezető elnök létszámellenőrzést tart a teremben, minek következtében megállapítja, hogy 51 szavazásra jogosult egyesületi tag van jelen. Hozzáteszi, hogy tisztségre csak az választható meg, aki legalább 26 igen szavazatot kap.
Ezután megkéri jelenlévőket, hogy tegyék meg szavazataikat névsor szerint az elnökjelöltekre.
Taggyűlés 
· Angyal Gábort 28 igen szavazattal ( 12/2017. sz. határozat ), 

· Bogdán Zoltánnét 15 igen szavazattal ( 13/2017. sz. határozat ),

· Németh Andreát 12 igen szavazattal ( 14/2017. sz. határozat ),  támogatta.

Levezető elnök megállapítja, hogy a szavazatokat tekintve az egyesület új elnöke Angyal Gábor.

Ezt követően Kellerné felolvassa az Alelnök jelöltek névsorát. Levezető elnök kéri őket is a névsor szerinti bemutatkozásra.

Kellerné szó szerint felolvassa Gallai Péterné bemutatkozó levelét, miután ő munkaköri elfoglaltság miatt nem tud részt venni a taggyűlésen.

Ezután Gyurka Anna következik, aki elmondja, hogy miután Angyal Gábor lett az egyesület új elnöke, akinek természetesen gratulál, és Angyal Gábor Budapesten dolgozik, így valószínűleg kevesebbet fog majd tartózkodni az egyesületben, így ő személy szerint nem fogja tudni helyettesíteni alelnöki megválasztása esetén, ezért lemond az alelnöki jelöltségéről.
Rupa Attila jelölt mutatkozik be utoljára.

Ezt követően levezető elnök szavazásra bocsátja az alelnöki tisztségre vonatkozó jelölteket.

Taggyűlés 

· Gallai Péternét 26 igen szavazattal támogatta ( 15/2017. sz. határozat ) 
· Rupa Attilát 23 igen szavazattal támogatta ( 16/2017. sz. határozat )
Levezető elnök megállapítja, hogy a szavazatokat tekintve az egyesület új alelnöke Gallai Péterné.

Ezután Kellerné felolvassa az elnökségi tagok jelöltjeit, majd névsor szerint azok is bemutatkoznak.

Dányádiné tájékoztatja a taggyűlést, hogy az elnökségi tagokra is névsorrendben történik a szavazás, és a szavazati erősorrend figyelembe vételével a három legtöbb szavazatot kapó jelölt lesz az elnökség rendes tagja, majd szintén szavazati erősorrend alapján a következő kettő lesz az elnökség póttagja.

A Taggyűlés 

· Gyurka Anna elnökségi tagságát 24 igen szavazattal támogatta. ( 17/2017. sz. határozat )
· Horváth Csaba elnökségi tagságát 22 igen szavazattal támogatta. ( 18/2017. sz. határozat )
· Kopa Marcell elnökségi tagságát 29 igen szavazattal támogatta. ( 19/2017. sz. határozat ) 
· Ludmanné Szakállas Anita elnökségi tagságát 13 igen szavazattal támogatta. ( 20/2017. sz. határozat )
· Maros István elnökségi tagságát 25 igen szavazattal támogatta. ( 21/2017. sz. határozat )
· Rauch Róbert elnökségi tagságát 45 igen szavazattal támogatta. ( 22/2017. sz. határozat ) 
· Rupa Attila elnökségi tagságát 23 igen szavazattal támogatta. ( 23/2017. sz. határozat )
· Varga Szilvia elnökségi tagságát 37 igen szavazattal támogatta. ( 24/2017. sz. határozat )
A választó közgyűlést levezető elnök ezt követően megállapítja, hogy a szavazati erősorrendet figyelembe véve Rauch Róbert, Kopa Marcell és Varga Szilvia jelöltek lettek az elnökség rendes tagjai.

Ezután az elnökség póttagjait választja meg a taggyűlés. Kellerné ismerteti a jelöltek névsorát.

A Taggyűlés 

· Gyurka Anna elnökségi póttagságát 26 igen szavazattal támogatta. ( 25/2017. sz. határozat )
· Horváth Csaba elnökségi póttagságát 23 igen szavazattal támogatta. ( 26/2017. sz. határozat )
· Maros István elnökségi póttagságát 27 igen szavazattal támogatta. ( 27/2017. sz. határozat ) 
· Rupa Attila elnökségi póttagságát 25 igen szavazattal támogatta. ( 28/2017. sz. határozat ) 
A választó közgyűlést levezető elnök ezt követően megállapítja, hogy a szavazati erősorrendet figyelembe véve Maros István és Gyurka Anna jelöltek lettek az elnökség póttagjai.

Ezt követően kerül sor a Felügyelő Bizottság megválasztására.

Kellerné felolvassa a FB jelöltek névsorát.

Levezető elnök kéri a bemutatkozást azoktól, akik még nem tették azt meg.

A Taggyűlés 

· Bögyös Zoltán FB tagságát 41 igen szavazattal támogatta. ( 29/2017. sz. határozat )
· Horváth Csaba FB tagságát 17 igen szavazattal támogatta. ( 30/2017. sz. határozat )
· Ludmanné Szakállas Anita FB tagságát 18 igen szavazattal támogatta. ( 31/2017. sz. határozat ) 
· Kiss László FB tagságát 30 igen szavazattal támogatta. ( 32/2017. sz. határozat )
· Krausz Zoltánné FB tagságát 28 igen szavazattal támogatta. ( 33/2017. sz. határozat ) 
A választó közgyűlést levezető elnök ezt követően megállapítja, hogy a szavazati erősorrendet figyelembe véve Bögyös Zoltán, Kiss László és Krausz Zoltánné jelöltek lettek a Felügyelő Bizottság rendes tagjai.
Ezután az FB póttagjait választja meg a taggyűlés. Kellerné ismerteti a jelöltek névsorát.

A Taggyűlés

· Horváth Csaba FB póttagságát 30 igen szavazattal támogatta. ( 34/2017. sz. határozat )
· Ludmanné Szakállas Anita FB póttagságát 13 igen szavazattal támogatta. ( 35/2017. sz. határozat ) 
Végezetül Dányádiné Molnár Cecília levezető elnök megköszöni a választó taggyűlésen való részvételt és közreműködést, megállapítja, hogy a választás érvényes és eredményes volt, majd gratulál az újonnan megválasztott tisztségviselőknek és munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kíván.

Egyebek napirendben irodavezető elmondja, hogy az egyesület székháza 2017. május 3-tól 5-ig zárva tart, valamint minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a gyűlés után a Rundó étterembe önköltséges ebédre.
Miután több észrevétel, hozzászólás nem volt, a Taggyűlés 12,47 órakor véget ért.
Kmf.
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