Jegyzőkönyv

Mely készült a Vakok és Gyengén látók Baranya Megyei Egyesület elnökségi üléséről 2018. 03. 24-án a Pécs, Móricz Zs. u.8. sz. alatti székházban.

Jelen vannak:
Angyal Gábor elnök

Kopa Marcell elnökségi tag

Rauch Róbert elnökségi tag

Varga Szilvia elnökségi tag

Bögyös Zoltán felügyelő bizottsági tag

Kis László felügyelő bizottsági elnök

Gyurka Anna elnökségi póttag

Horváth Csaba felügyelő bizottsági póttag

A nyilvánosság részéről:

Deverdics Mónika








Elnök 16 órakor köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután négy elnökségi tag jelen van, majd tájékoztatta őket, hogy az ülésről hangfelvétel készül, mely a jegyzőkönyv elkészítésének alapjául szolgál. A hangfelvétel a jegyzőkönyv hitelesítését követően (az alapszabály értelmében) nyolc napon belül törlésre kerül. 

A jegyző könyvet a korábbi elnökségi határozat értelmében, az elnökség tagjai rotáció elv alapján abc sorrendben írják. Angyal Gábor elnök felkéri a soron következő Kopa Marcell elnökségi tagot a jegyzőkönyv elkészítésére.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Angyal Gábor Kiss László felügyelő bizottsági elnököt és Horváth Csaba felügyelő bizottsági póttagot kéri fel. Mindketten elfogadták a felkérést.



Napirend előtti felszólalásában Angyal Gábor bejelentette a lemondását, így a soron következő közgyűlés tisztújító gyűlés is lesz, ahol elnököt és alelnököt fognak választani a sorstársak.

Tervezett napirendi pontok:

1. Az elnök beszámolója az utolsó elnökségi ülés óta eltelt időszak alatt végzett tevékenységéről, az egyesület működésének racionalizálásáról;

2. Határozat a 2018 évi rendes évi taggyűlés összehívásáról;

3. A pénzügyi és szakmai beszámoló, a közhasznúsági jelentés megvitatása és javaslat a taggyűlés felé annak elfogadására;

4. Személyi javaslat a levezető elnök személyére a tisztségviselők választása kapcsán (Dányádiné Molnár Cecília Somogy megyei elnök);

5. A Jelölő Bizottság tisztségviselőkre vonatkozó jelöltlistájának támogató javaslata a taggyűlés felé;

6. Selejtezési bizottság felállítása;

7. Az egyesület 2018 évre szóló szakmai és pénzügyi tervének elfogadása;

8. Döntés tanulmányi támogatást célzó pályázat elfogadásáról;

9. Egyesület tagság felé történő kommunikációjának fejlesztése (Hírlevél);

10. Javaslatok alapszabály módosításra és a választási szabályzat és az alapszabály összehangolására;

A fenti napirendi pontokat az egyebek napirend előtti javaslatok alapján az alábbi új napirendi pontokkal bővítették:
11. Horváth Csaba fb pót és rendes tagjának levelének tárgyalása.
12.  Egyesületi tagdíj mértékére vonatkozó javaslattétel.

13.  az alelnök személyének megvitatása, az előző elnökségi határozat felülvizsgálata.
14.  egyebek.
Az elnökség négy igennel tartózkodás nélkül fogadta el a módosított napirendet.

1. Az elnök beszámolója az utolsó elnökségi ülés óta eltelt időszak alatt végzett tevékenységéről, az egyesület működésének racionalizálásáról;

Angyal Gábor elnök beszélt a Teketagozatról. Véleménye szerint: „Ugyan úgy, mint az Ulti tagozatnál, a Teke tagozatnál is ugyan azt az eljárás rendet kell követni, vagy is legyen egy alakuló ülés melyről készül egy jegyzőkönyv, az alapján az elnökség hozhat egy határozatot, hogy létrehozhatjuk-e ezt a tagozatot vagy sem.” Angyal Gábor elnök jelezte, hogy Ruppa Attila felvetése igaznak bizonyult, vagy is, ha nincs is az egyesületnek sport tagozata, nevezhet sportolókat különböző versenyekre, de az elnök jelezte, hogy inkább pártolna egy keretet a sport tagozatnak. Mely azért is lenne előnyös, mert nem lenne Authok jellegű, valamint forrásokat is rendelhet mellé az elnökség. Angyal Gábor elnök elmondta, hogy beszélt Rupa Attilával, akivel megállapodtak arról, hogy erre az ügyre majd 2018.áprilisában térnek vissza, addig a teke csapat anyagi forrásai kitartanak.
Angyal Gábor elmondta, hogy be szeretne nyújtani egy pályázatot sport tevékenység kapcsán, melyből a teke tagozat is részesülhet, bár nem csak őket szeretné bevonni ebbe a pályázatba. Tervek közt szerepel a székház alaksorának rendbetétele, és annak sport célokra történő felhasználása. „Például a csörgőlabdások is erőléti edzéseket tudnának tartani.”jegyezte meg az elnök. Ilyen célokra is nyújtana be pályázatot.
2017. 11. 21-én tartotta meg az előző elnökségi gyűlését az egyesület. Az idáig eltelt időről tartott beszámolót Angyal Gábor elnök.
Angyal Gábor elnök elsődleges feladatának azon levél elkészítését tartotta, amelyet a sorstársaknak kiküldenek, csatolva a tagdíj befizetéséről szóló csekket is. Tájékoztatta az elnökséget, hogy ez megtörtént, decemberben nem sokkal karácsony előtt, az első befizetések a két ünnep közt érkeztek be, szám szerint nyolc utalást látott az elnök az egyesület bankszámláján. Idáig azaz 2018. 03. 24-ig több mint 300 tagdíj befizetés történt, melyből több mint 900.000 Forint bevétele származott az egyesületnek. 

Januárban határideje volt az MVGYOSZ-tól kapott költségvetési soron nevű támogatást tovább adó elszámolás, „röviden nevezve állami támogatásnak,” melynek elszámolását megpróbálta Angyal Gábor elnök elvégezni. Az elnöktájékoztatta az elnökséget és a felügyelő bizottságot, hogy rajta kívül álló okokból kifolyólag ő személyesen nem tudta elkészíteni ezt az elszámolást, így egy megbízatási szerződés keretében megbízta Csepregi Keller Kittit, az elszámolás elkészítésére. ezt elfogadta az MVGYOSZ, a szakmai beszámolót Angyal Gábor elnök készítette el. Továbbá felkérte Csepreginé Keller Kittit Angyal Gábor elnök, hogy készítse el az SZJA 1%-os elszámolást is szintén az MVGYOSZ felé, amit szintén elfogadtak. Mivel elfogadta ezeket az MVGYOSZ és csatoltuk a taglétszámot, és a befizetett tagdíjakról szóló dokumentumokat is, az Országos szövetség és a taglétszám alapján a Baranya Megyei egyesület 2.583.393 Forintot kapott a 2018-as évre az MVGYOSZ-től. melyet várhatólag négy részletben fognak átutalni. Idáig még nem történtek átutalások.

Az egyesület bankszámláján jelenleg 860.375 Forint van, plusz a 2.000.000 elhatároltan.

A házi pénztárban 64.300 Forint található.



Januárban elkészült a 2018-ra vonatkozó pénzügyi és szakmai terv, melyben négy költségvetési kategóriát jelölünk meg, fejlesztésre szánt költségek, bér és járulék jellegű költségek, rezsi költség, illetve egy negyedik kategóriában, melyet az elnök által most meg nem tudott nevezni. 
NEÁ-hoz benyújtott pályázatról elmondta az elnök, hogy az itt elnyert 1.3 milliós keretből akarja részben finanszírozni a sport tagozatot, valamint egy mentálhigéniás előadássorozat is a pályázat részét képezi. „Ebből kívánjuk fedezni a teke tagozat pályázati használati díját.”  
Angyal Gábor Elnök beszámolt arról, hogy a szakmai és a gazdasági terv nagy valószínűséggel elveszhetett, az MVGYOSZ informatikai rendszerét zsaroló vírus támadta meg, és az ő MVGYOSZ-beli számítógépét is, amely informatikai rendszert újjá kell építeni, így a meglévő adatok elvesztek. Ígéretet tett viszont arra, hogy rövid időn belül elkészíti mind a szakmai mind a gazdasági beszámolót.
A pénzügyi terv nagyvonalakban a következőt tartalmazta:
Az elnök elképzelései szerint a foglalkoztatás két részre oszlana, az első 2018.6-dik hónapig, a második rész 2018.7-dik hónaptól. 2018.6-dik hónapig tervezte az elnök azt, hogy a jelenlegi konstrukcióban foglalkoztatjuk az idáig foglalkoztatott személyeket, vagy is, Karcsi csinálja a klubnapokat, havi bruttó 20.000 Forintért, Ormai Eszter végzi szerdai ügyfél fogadást havi bruttó 20.000 Forintért, plusz havi bruttó 30.000 Forintért gondoskodik a székház tisztántartásáról. Csepreginé Keller Kitti csinálja a szakmai támogatást, pályázati elszámolásokat, egyéb adminisztrációs feladatokat, havi bruttó 70.000 Forintért. Ez összesen havi bruttó 140.00 Forint. Tehát 40.000 Forint megtakarítást ért el az egyesület a bérezés tekintetében, mint ha teljes időben foglalkoztatna egy alkalmazottat.
Júniusig tervek közt szerepel egy olyan személy alkalmazása, aki Karcsitól a klubnapokat, Esztertől az adminisztrációs feladatokat, illetve Kittitől a szakmai feladatokat át venné. Őt már Májusban felvenné az egyesület, így többlet bérkiadás keletkezne május júniusban. Kitti betanítaná az új alkalmazottat ez alatt az egy hónap alatt. A takarítás továbbra is marad Ormai Eszter feladata havi 30.000 Forintért. „Amióta Eszter takarít, azt hiszem, elmondhatjuk, hogy mindenki elégedet, lehet a tisztaság minőségével.” Jegyezte meg az elnök.
Ez az új alkalmazott ötödik hónaptól részmunka időben tehát heti 20 órában lenne foglalkoztatva, úgy, hogy ne kelljen változtatni a meghirdetett ügyfélfogadási és klubnapok időpontjain és időtartamán. Az új alkalmazottnak a garantált bérminimum 50%-át fizetné az egyesület, vagy is bruttó 92.000 Forintot.
Az elnök meglátása szerint, évi 2.000.000 Forintot tesz ki a foglalkoztatás költsége.

Rezsi havi szintre lebontva:

Fűtés: 57.00 Forint, ami 20.000 Forinttal kevesebb, mint az előző évben volt.

Villany: 8000 Forint körül van.

Víz: 8000 Forint körül van.

Szemét díj: 16.000 körül van, de az negyedévre lebontva, durván havi 5300 Forint.

Internet és telefonszolgáltatás: 11.000 Forint.

Tehát évi 1.200.000 Forint a székház fen tartása.
Angyal Gábor megjegyezte: „Mivel nincs annyi alkalommal ember a székházban, csökkenni fog a gázt díj, sőt októberben előreláthatólag valamennyit visszakap az egyesület, mivel ez egy általány, amit befizet az egyesület, és a tavalyi gyakorlat is az volt, hogy a különbözetet visszakaptuk.”
Tehát az alapvető működési költsége az egyesületnek 3.200.000 Forint.

Az egyesület számíthat adományokra, van egy magán adományozó, neki az elnök már elkészítette a köszönő levelet, valamit a pécsi Első Lions Klub jelezte, hogy szeretné adománnyal támogatni az egyesület munkáját. Bízik benne az elnök, hogy a korábbi gyakorlathoz híven 200.000 Forint lesz ez az összeg, de bízik benne, hogy több lesz valamivel.
Megemlítette az elnök, hogy a MOL támogatási pályázatát is megpályázta sport kategóriában, valamint támogatás szerzés céljából felkeresné a szerencsejáték ZRT alapítványát is. Ez utóbbi támogatás keretében az elnök szeretne 30 IPFONE-t kiosztani az egyesülettagjai közt.  


Felvette az önkormányzat emberével a kapcsolatot Angyal Gábor elnök a hangos lámpák ügyében. Elmondták, hogy a hibát valószínűleg az okozhatja, hogy az önkormányzat két féle rendszert vásárolt, így lehetséges az, hogy az egyik rendszernél csak közelről, míg a másiknál valamivel közelebbről érzékeli a távirányító utasítását. Felajánlották, hogy közösen teszteljük le az érintettek és az önkormányzat emberei ezeket a lámpákat. Angyal Gábor elnök elmondta, hogy e-mailban keresi majd meg azokat a sorstársakat, akiket felkérne a lámpák tesztelésére, kiemelte, hogy Horváth Csaba felügyelő bizottsági póttagra feltétlen számít ebben a körben.
Varga Szilvia kérdést intézet egy álítólag eladott szekrénysorral kapcsolatosan. Angyal Gábor elmondta, hogy a klubszobában található tólóajtós szekrény található, melyben eddig főleg Kitti holmiai voltak, de a szekrény kiürült és szerinte feleslegessé vált. A helyre is szükség lenne mert az idősek panaszkodnak, hogy nem férnek el. Kérdés, hogy a szekrény a leltárban vane, mert a leltár már nagyon régi 10 éves. Ezért kell egy selejtezési bizottságot léterehozni, hogy erről rendelkezzen.
Továbbá Angyal Gábor elmondta, hogy a pályázatok is elszámolás alatt vannak, a működési pályázatban szerződésmódosításra lesz szükség és ezt meg is fogják tenni.

Beszélt arról is hogy a közelítő projekt keretében felmérés készült a tagság igényeiről, ami kissé eltért az eredeti beadott projekttől. De a felmérés reprezentatív mivel kb 100 tag elérése alapján készült ami több mint a tagság 10%-a. Elhangzott továbbá, hogy Trapp Patricia a projektben való munkájáért 4 hónapon keresztül bruttó 100 ezer forintban részesült, a pályázat többi része eszközbeszerzésre lesz fordítva.
Továbbá a kommunikáció és az elektronikus levelezés folytán jelzett problémákra reagálva Angyal Gábor elmondta, az egyesületben érvényes a képviseleti demokrácia, a tagok demokratikusan választottak képviselőket, valamint az alapszabály az ügykezelésben hierarchikus elrendezést tesz lehetővé, vagyis vannak dolgok amik a taggyűlés hatáskörébe tartoznak, vannak amik az elnökség, és van ami az elnök jogkörébe tartozik. Vagyis a mindenkori elnök nem köteles bizonyos ügyek döntésében a tagság vagy az elnökséget bevonni.
A felügyelő bizottság februári levelére reagálva elmondta, hogy nem kiván olyan kérdésekre energiát fordítani amelyek szabályzatot nem sértenek csak személyes véleményt, értékrendet tükröznek, hogy az FB tagjai szerint ez így lenne jó meg úgy lenne jó.
Az elnökség felvetésére Angyal Gábor beszélt a mobil flotta kialakításának problémáiról, ami lényegében a szolgáltató rendszerében lévő problémákat és a végezhető vállalkozási tevékenységet meghatározó jogszabályi háttérben lévő problémákat takarta.
Elmondása szerint a problémákra megoldás született és megkezdődött az első ember rendszerbe való iktatása.
Bögyös Zoltán kérdésére, hogy a tavalyi Iphone pályázatra hány használt telefonkészülék érkezett be, a válasz az volt hogy 1 db 4-es Iphone készülék érkezett amely az egyesületben van.

A Komlói lakással kapcsolatos kérdésre Angyal Gábor elmondta, a lakáshoz tartózó vizszolgáltatás fel lett mondva mert a vizóra nem lett újból hitelesítve, valamint a lakáshoz tartozó közösköltség hónapok óta nem lett fizetve ezért abból40 ezer forintnyi tartozás halmozodott már fel, amelyet hosszas gondolkodás után az egyesület kifizetett ne keletkezzen peres ügyünk ebből. A pénzt esetleg vissza lehetne peres úton követelni a beteg haszonélvezőtől, illetve felmerült más lehetőség is amellyel a lakatlan lakás helyzetét eladással rendezni lehetne.
Végül Angyal Gábor tájékoztatásul elmondta, hogy a régi biztosítás megszünt ezért új biztosítást kell a székház ingóságaira kötni.

Az elnöki beszámoló itt vége tért.

2. Határozat a 2018 évi rendes évi taggyűlés összehívásáról
Az elnökség az időpont bizonytalansága miatt a következő elnökségi gyűlésre halasztotta a 2018-as rendes évi közgyűlés megtartásának határozatba foglalását.

3. A pénzügyi és szakmai beszámoló, a közhasznúsági jelentés megvitatása és javaslat a taggyűlés felé annak elfogadására
Mivel a dokumentumok és a felolvasó személy ekkor még nem állt rendelkezésre a napirendi pont hátrébb lett sorolva.
4. Személyi javaslat a levezető elnök személyére a tisztségviselők választása kapcsán (Dányádiné Molnár Cecília Somogy megyei elnök)
Angyal Gábor Elnök és Bögyös Zoltán felügyelő bizottsági tag tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a választási szabályzat értelmében a levezető elnök mindenkép az egyesület tagja kel legyen. Az a javaslat felajánlás született Angyal Gábor részéről, hogy bevesszük tagnak Dányádiné Molnár Cecíliasorstársunkat, miután az elfogadta a felkérést.
Felmerült, mint lehetséges másik levezető elnökként dr.  Tóka László neve is, akit szintén telefonon felkerestek még az nap. Ő is elvállalta, de bizonytalannak mondta ígéretét. 

5. A Jelölő Bizottság tisztségviselőkre vonatkozó jelöltlistájának támogató javaslata a taggyűlés felé
Bögyös Zoltán Hoffer Annát és Csonka Judit ott jelölte jelölőbizottsági tagnak. Illetve Bögyös Zoltán és többek felkérésére Kopa Marcell elnökségi tag elvállalta a harmadik jelölő bizottsági tag tisztségét.
Az elnökség úgy határoz, hogy a tagság felé az alábbi jelölt listát támogatja a jelölő bizottság tagjaira vonatkozóan: Hoffer Anna, Csókáné Csonka Judit és Kopa Marcell.

6. Selejtezési bizottság felállítása

Angyal Gábor elnök elmondja, hogy több bútordarab, illetve informatikai eszköz elavult, indokoltnak érzi, hogy ezeket leselejtezzék. Kis László Felügyelő Bizottsági elnök megjegyezte, hogy „házon belül lehetne felállítani ezt a bizottságot, hiszen Rauch Róbert elnökségi tag informatikai képzettsége lehetővé tenné, hogy az informatikai eszközöket ellenőrizze.” Angyal Gábor elnök elmondja, hogy ezek a gépek nem rendelkeznek Jawssal, így látók segítségére is igényt tart. A selejtezési bizottság felállítását az elnökség határozat formájában teszi meg.
Angyal Gábor elmondja, hogy: „Mindenkép szeretné, hogy a selejtezési lista akadálymentes legyen, vagy is a sorstársak számára is áttekinthető legyen.

Angyal Gábor elnök Kis László felügyelő bizottsági elnököt javasolta a selejtezési bizottsági tagjának, az elfogadta a felkérést, illetve Horváth Csaba felügyelő bizottsági póttagot, az szintén elfogadta a felkérést. 
Kopa Marcell Elnökségi tag: Ormai Esztert javasolta.

Az egyesület elnöksége úgy határoz, hogy selejtezési bizottságot hoz létre, amelynek a tagjai: Ormai Eszter, Kis László és Horváth Csaba, valamint Rauch Róbert és Varga Szilvia.
Az elnökség négy igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül megszavazta a selejtezési bizottság felállítását és annak tagjainak kinevezését.
7. Az egyesület 2018 évre szóló szakmai és pénzügyi tervének elfogadása
Mivel korábban már említette Angyal Gábor Elnök, hogy az MVGYOSZ-es számítógépen tárolta a szakmai és pénzügyi tervet, melyet a zsaroló vírus miatt nem tudott kimenteni, ezért annak prezentálását és elfogadását a következő elnökségre halasztotta.
8. Döntés tanulmányi támogatást célzó pályázat elfogadásáról
Müller Adrienn 2017-es érvényes tanulmányi pályázata a postai ajánlott levél átvétele körüli gondokból adódóan  nem került átvételre. Az elnökség most határozat formájában kell, orvosolja a problémát.
Az elnökség határozatot hoz arról, hogy M. A. Érvényes tanulmányi pályázat 10.000 Forintos összegét megkapja. Négy igen, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az elnökség megszavazta.
Angyal Gábor felvetette, hogy a jövőbeni elnök a tanulmányi támogatás pályázatának kiírása kor vegye be plusz pontnak azt a körülményt, ha az előző alkalommal késve kapta kézhez a nyertes a támogatását.

9. Egyesület tagság felé történő kommunikációjának fejlesztése (Hírlevél)
Angyal Gábor elnök kifejtette, hogy a bar anya megyei vaklista nem megfelelő felület arra, hogy az egyesülettel kapcsolatos híreket megfelelően továbbítsuk az érintett sorstársak irányába, sőt, abból a szempontból kifejezetten nem megfelelő, hogy a beküldött levelekre nem egyszer úgy válaszolnak az olvasók, hogy az azt mindenki látja, plusz nincsenek rendszerezve a kérdések, vélemények stb. Ezért jónak látja egy hírlevél megalkotását,  amely automatikusan generált levélben tájékoztatja a válaszolókat arról,  mely címre kell észrevételeiket kérdéseiket továbbítani.  Ez a cím az iroda és az elnök hivatalos e-mail fiókja lesz. 
Természetesen a levelező lista nem szűnik meg, csak az egyesület hírei koncentráltan ezen a felületen jelennek meg.

Felvetődött az egyesület facebook oldalának üzemeltetésének kérdése, Bögyös Zoltán és Rauch Róbert valamint Angyal Gábor vállalta annak felügyeletét, kezelését.

Az elnökség a következő elnökségi ülésre halasztotta a döntést.
10. Javaslatok alapszabály módosításra és a választási szabályzat és az alapszabály összehangolására
Angyal Gábor elnök kifejtette, hogy Bögyös Zoltán felügyelő bizottsági tag észrevételei alapján megfogalmazódott benne az alapszabállyal kapcsolatban több módosító javaslat. Példának hozta fel az elnökség tagjainak díjazását tiltó passzust, valamint a közgyűlés indok nélküli elnök visszahívásának jogát. 
Bögyös Zoltán felvetette még több passzus problémás voltát is, így például kifogásolta, hogy az alapszabály szerint semmilyen munkaviszonyban nem állhat az elnökség tagja az egyesülettel, illetve ha egy tag valamilyen szerződést köt az egyesülettel, ahhoz is taggyűlési hozzájárulás szükséges. Elmondta, hogy a felügyelő bizottsági ülésen elhangzott még egy észrevétel, a jelölő bizottság felállításával kapcsolatban két féle kép rendelkezik az alapszabály, míg egy helyen a nagy közgyűlés előtt egy évvel, a másik helyen a nagy közgyűlés után rendelkezik a jelölő bizottság felállításáról az alapszabály. 


Az elnökség és a felügyelő bizottság egyhangúan támogatásának adott a tekintetben hangot, hogy az alapszabály azon részét is módosítani kívánják, hogy amennyiben egyesületi tag tagdíjának befizetésének egy éve nem tett eleget, automatikusan vonják meg tőle a következő évtől a tagsági jogot. 
Az elnökség úgy határozott, hogy a pontos javaslatokat a következő elnökségi gyűlésre halasztja, azok elfogadtatását az alapszabály módosító közgyűlésre benyújtja.

11. Horváth Csaba fb pót és rendes tagjának levelének tárgyalása

Múlthéten Horváth Csaba felügyelő bizottsági póttag lediktált egy levelet Ormai Eszternek, melyben Angyal Gábor visszahívását indítványozta. Indokai közt szerepelt az elnök és az elnökség valamint a felügyelő bizottság közt, illetve az elnök és a sorstársak közti nem megfelelő kommunikáció hiánya. Levelét az elnökség előtt is felolvasták Gyurka Anna kísérője által.
A jelenlevők kifejtették az elnökkel szembeni kritikai észrevételeiket, melyekre az elnök magyarázattal szolgált, illetve újfent megerősítette, hogy lemond az elnöki pozícióról. 

12. Egyesületi tagdíj mértékére vonatkozó javaslattétel

Az elnökség a tagdíj mértékéről szavazott.
Három igen és egy tartózkodással megszavazta a változatlan 3000 Forintos tagdíjat.

Bögyös Zoltán azon javaslatát mi szerint azok, akik a megváltoztatott alapszabály szerint kizárásra kerülnének, de utána pályázni szeretnének az egyesületnél, a 3000 Forint felett legalább még 1000 Forintot kellene befizetnie az, érintetnek, a jelenlévők szóban támogatták, de a következő elnökségi ülésre halasztották a javaslat megszavazását.

13. az alelnök személyének megvitatása, az előző elnökségi határozat felülvizsgálata
Angyal Gábor emlékeztette a jelenlevőket, hogy az előző elnökségi ülésen határozatban meghozott döntés mi szerint Rauch Róbertet alelnöknek választják, már akkor felhívta rá a figyelmet, hogy ez alapszabály ellenes, de véleménye szerint, ez szükséges lépés volt a működés szempontjából. Emellett kiállt Rauch Róbert mellett. Ezzel minden jelenlevő egyetértett. 
Bögyös Zoltán csak annyi közbevetést fogalmazott meg, hogy nem tükrözte Rauch Robi alelnökké kinevezése az egyesület véleményét, vagy is nem demokratikusan választották meg.

14. egyebek

Szóba került a masszőrszolgáltatás a székházban, Angyal Gábor elnök kifejtette, hogy az ÁNTSZ feltételeinek kell megfelelni, valamint a leselejtezés után lehet érdemileg az üggyel foglalkozni, mert nincs elég hely a tevékenység elindításához. 
Bögyös Zoltán felügyelő bizottsági tag gépíró verseny ötletét is támogatta szóban az elnökség. Egy fennakadás van ez ügyben, Angyal Gábor elnök elmondása alapján gépeket keres, jelenpillanat egy meg nem nevezett bankkal tárgyal, akitől monitorokat kap az egyesület, és valószínűleg gépházakat és klaviatúrát is nyújtanak majd. 

Miután több észrevétel és hozzászólás nem volt, elnök bezárja az ülést 19 óra 42 perckor.
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