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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete 2018. május 2-án, 10,00 órai kezdettel megtartott, határozatképtelenség miatt megismételt taggyűléséről. 

Helyszín: Pécs, Universitas utca 2/A; Tudásközpont; földszinti konferenciaterem, 

Jelen vannak: A jelen jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerint feltüntetett egyesületi tagok;
Továbbá:
Angyal Gábor




VGYBME elnöke

Ormai Eszter




egyesületi asszisztens
Dányádiné Molnár Cecília

VGYSME elnöke
Orbán László




VGYSME tagja
Nemesné Kis Gabriella



VGYSME tagja
Pallus Gabriella



kísérő

Deverdics Mónika



kísérő

Az egyesület elnöke köszönti a megjelenteket valamint kísérőiket, illetve a Somogy megyei egyesület elnökét és kísérőit. Az elnök bevezetőjében elmondja milyen fontos dolgokról kell dönteni, majd választó közgyüléssé alakulva új elnököt, alelnököt kell választani a megjelenteknek. Ezt követően elnök felkérésére Ormai Eszter egyesületi asszisztens felolvassa a napirendi pontokat mely a meghívó részét is képezte.

1.
Első napirendi pont keretében Angyal Gábor köszönetet mond mindazoknak akik bizalmat szavaztak neki, felvázolja milyen módon szerette volna és milyen körülményeknek betudva kényszerült vezetni az egyesületet az elmult időszakban. Sajnálattal beszéli el, hogy sok terve lett volna amelyeket a tagok érdekében szeretett volna megvalósítani. Javasolja a következő elnöknek, vezetőségnek, hogy a jövőben a közgyüléseket az év végén vagy az év elején kerüljenek megszervezésre, hiszen a döntéseket naptári évre vonatkozóan hozza a taggyülés.
2.

Angyal Gábor levezető elnöknek javasolja saját magát, és miután más javaslat nem érkezett, a taggyűlés látható többséggel megválasztja őt. ( 1/2018 számú határozat)

Elnök szavazatszámlálóknak javasolja Nemesné Kis Gabriellát és Orbán Lászlót, )ők a sorstársak kisérői) valamint Rupa Attila javasolja Pallus Gabriellát. A jelöltek a feladatot elfogadják. Elnök először Pallus Gabriellát teszi fel szavazásra akit a taggyűlés látható többséggel megválaszt. ( 2/2018 számú határozat ) Majd a taggyűlés Orbán Lászlót válassza meg szavazatszámlálónak. (3/2018 számú határozat )
Elnök megköszöni Nemesné Kis Ágnesnek a feladat elvállalását, de mivel elegendő 2 szavazatszámláló így őt már nem teszi fel szavazásra.

Ezt követően elnök jegyzőkönyv vezetőnek javasolja Ormai Esztert egyesületi asszisztenst, akit más javaslat nemlétét követően, a taggyűlés látható többséggel elfogad. ( 4/2018. számú határozat ) 
A jegyzőkönyv hitelesítésére elnök Kiss Lászlót, Kopa Marcell Rauch Róbertet, Hoffer Anna pedig Gyurka Annát javasolja. Kopa Marcell megkérdezi,, hogy szabályszerűe ha valaki több személyre is támogató javaslatot tesz, melyre elnök részéről „igen mert erre vonatkozóan nincs tiltó szabály” a felelet. 
A taggyűlés a jegyzőkönyv hitelesítőjének Gyurka Annát 25 igen szavazattal (5/2018. számú határozat), Kiss Lászlót 36 igen szavazattal (6/2018. számú határozat), Rauch Róbertet 23 igen szavazattal (7/2018. számú határozat) támogatja. 

Dr Tóka Lászlómegjegyezte, hogy egy határozatot csak többségi igen szavazattal lehet elfogadottnak tekinteni, és 2 jelölt esetén nincs meg a többség mert 50 szavazásra jogosult van jelen. A szavazás második fordulójában Gyurka Annát csupán 21 igen szavazattal elutasítja (8/2018. számú határozat) , míg Rauch Róbertet 26 igen szavazattal elfogadja. (9/2018. számú határozat )

Így végül a jegyzőkönyv hitelesítőinek a taggyűlés Rauch Róbert és Kiss László személyét fogadja el.

3.

Elnök felkéri az elnökségi tagokat, hogy valamelyikük számoljon be az elmult 1 év időszakáról. Ennek keretében Kopa Marcell elmondja, hogy sikerült gazdaságilag kicsit előrébb vinni az egyesületet, sikerült a költségeket lejjebb vinni. A személycserékkel is sikerült spórolni, beindult a flotta, viszont a kommunikáció terén rosszul teljesített a vezetőség. Ehhez a napirendhez kapcsolódóan egyéb megjegyzés, hozzászólásnincs.
4.
A negyedik napirendi pont keretében Ormai Eszter felolvassa a felügyelő bizottság jelentését. Elnök ezt követően megjegyzi, hogy nagyon tisztességesen és alaposan látták el a felügyelő bizottság tagjai a munkájukat. Ceglédi Béla megkérdi, hogy milyen feltételei vannak a vezetőségi tisztségek betöltésének, melyre az elnök azt feleli, hogy nincs különleges, kiemelt iskolai vagy egyéb feltétele a tisztségek betöltésének. A taggyűlés a felügyelő bizottság jelentését 45 igen szavazattal, 0 nem és 1 tartozkodás mellett elfogadja. (10/2018 számú határozat) 
5.

Az 5. napirendi pont keretében, az elnök felkérésére Ormai Eszter felolvassa a közhasznúsági jelentést.

Ezt követően Pap Sándorné megkérdi, hogy a szálítókkal szembeni fennálló 1700000 forint kötelezettség mit takar? Elnök elmondása szerint tartozás nem állt fen, a jelzet sor csak 17 vagyis 17 ezer forintot takar ami valószinüleg valamely rezsiköltség átcsúszását jelentheti.
Bogdán Zoltánné megkérdi, hogy az egyesületnek mennyi pénze van, és mennyi kiadás várható a közeljövőben? Elnök válasza, hogy a költségvetési terv tartalmazza majd ezekre a kérdésekre a pontos választ.
Varga Szilvia megkérdi, hogy a vásárolt mobiltelefonok is részét képezik a pénzügyi tervnek? Elnök elmondása szerint igen, a közelítő projekt keretében lett vásárolva 2 mobiltelefon előfizetés készülékkel együtt. Az egyik egy 56 ezer forintos készülék amely Bagó Károlynak mint klubfelelősnek lett odaadva, a másik egy 240 ezer forintos készülék melyet az elnök maga használ.

Ezt követően a közhasznúsági jelentést a taggyűlés 27 igen szavazattal, 4 nem és 6 tartozkodás mellett elfogadja. (11/2018. számú határozat)
6.
A hatodik napirendi pontban az elnök felkérésére Ormai Eszter felolvassa a szervezet 2018 évi költségvetési tervét. A felolvasást követően elnök néhány ponthoz értelmező megjegyzést fűz.
Rupa Attila kérdést tesz fel a teketagozat 550 ezer forintos mibenlétét illetően, melyre elnök válaszában hivatkozik a hónapokkal megelöző teketagozat létrehozását célzó beszélgetésükre.

Bogdán Zoltánné megkérdi, hogy a lakásértékesítésből származó 2.5 millió forint előírányzat mit jelent. Elnök tájékoztatásul elmondja, hogy az egyesületnek van egy Komlói lakás a birtokában, a haszonélvező idős beteg ember már nem tudja azt fenntartani, ezért kezdeményezni kell a lakás viszonyainak rendezését és eladását.  

Varga Szilvia az ulti szakosztály 30 ezer forintos kiadására kérdez rá, melyre elnök elmondja, hogy a kártyások ügyfélszolgálati időn kívül tartozkodnak a székházban ami így plusz kiadásokkal jár, illetve a speciális kártyapakli is elég drága mint minden speciális eszköz amit látássérülteknek készítenek. A teketagozat kiadásaira vonatkozó kérdésre pedig elmondja, a kiadások tartalmazák a játékhoz szükséges pálya bérletidíját, a versenyekre való utazások költségét. Ezen kiadások biztosítására NEA szakmai pályázat lett beadva, illetve az EON, a MOL és a Szerencsejáték ZRT is támogatja a sporttevékenységeket, így érdemes azokat is felkeresni. pályázati rendszerben
Elnök továbbá kifejti, hogy működési pályázat nem lett beadva, mert az elmúlt években folyamatosan nyert az egyesület, és a gyakorlat az, hogy 3 nyertes alkalom után nem nyer a pályázó. 
Gyurka Anna megkérdi a részletre vásárolt telefonok kifutási ideje meddig tart, melyre elnök elmondja a telefonok részletfizetési kötelezettsége 2 év, havi 12 és 3 ezer forintos összegben.
Gyurka Anna kérdésére, hogy szükséges volte a telefonok megvásárlása, elnök elmondja ezeket a költségeket azért vélte szükségesnek mert számára nem volt a tavalyi évben megbizási díj megszavazva, így a pályázati tételekkel másként kellett elszámolni.

Dr. Tóka László megjegyzi, hogy évekkel ez elött egyik taggyülési határozatban meg lett szavazva elnöki megbizási díj, ami az elnöki személytől függetlenül folyamatosan érvényben van amig a határozat meg nem változik. Erre reagálva Angyal Gábor elnök elmondta az alapszabály alapján minden évben szükséges az elnöki megbizási díjról határozatot hozni. Elnök javasolja, hogy a jövőben az alapszabályt több helyen is módosítani, pontosítani kellene a gördülékeny munka, működés érdekében. Gyors létszámellenőrzést követően megállapítható hogy 46 szavazásra jogosult személy van jelen a teremben.
A taggyűlés az egyesület 2018 évi költségvetési és pénzügyi tervét 24 igen, 3 nem és 9 tartozkodás mellett elfogadja. ( 12/2018. számú határozat)

7.
A hetedik napirendi pont keretében elnök elmondja, hogy tevékenységéért ő eddig nem vett fel pénzt, egyrészt mert megakart győződni arról hogy vane fedezete a kifizetéseknek, másrészt mire erre lehetőség lett volna addigra az alelnök lemondott aki a megbízási szerződését aláírta volna. Viszont a költségvetés és az elvégzett munka ismeretében  felkéri a közgyűlést, hogy részére az év első 4 hónapjára vonatkozóan 4x50, azaz 200 ezer forint kifizetést hagyjon jóvá, valamint a részletre vásárolt telefonkészülék maradhasson a tulajdonában az mellet, hogy a további 18 havi részletet továbbra is az egyesület fizeti ki. 
Rupa Attila rákérdez, hogy az új laptopra is igénye vane, melyre elnök elmondta, hogy nem, a laptopok továbbra is az egyesületben maradnak. 

Radó Zoltán kérdést tesz fel arra vonatkozóan, hogy a megszavazandó díjazás a jövőbeni elnök fizetésére is vonatkozike. Elnök javasolja, hogy erről külön legyen határozva, a következő elnök díjazására is javaslatot fog tenni amiről a közgyülés dönt.
Cseh Károly hozzászólásában kijelenti, hogy a készülékkel egyetért, az legyen használatba odaadva mivel amúgyis tag a leköszönő elnök az egyesületben. 

Kopa Marcell hozzászólásában szintén egyetért a felvetéssel, méltányosnak tartja azt.
A közgyűlés a bruttó 200 ezer forint tiszteletdíj kifizetését, és az egyesület tulajdonában lévő Samsung mobiltelefonkészüléknek a leköszönő elnök személyes használatba adását, a jelen lévő 45 szavazásra jogosult tagból, 24 igen, 7 nem, 13 tartózkodás mellett jóváhagyja. ( 13/2018. számú határozat)

Még ezen napirendi pont keretében elnök javasolja, hogy a következő elnök díjazásáról is döntsön a taggyűlés, továbbá a kifizetés minden negyedévet követően, a felügyelő bizottság jóváhagyásával történjen 
Bögyös Zoltán hozzászólásában mindenben egyetért a felvezetéssel.
Dr Tóka László megjegyzi, hogy nem tiszteletdíjról hanem megbizási díjról van szó, vagyis megbizási szerződésről van szó melynek keretében a napi/heti időbeosztástól függetlenül a feladatot el kell látni.
Elnök a megbizási díj összegére vonatkozóan 80 ezer forintos összeget javasol, Rupa Attila 100 ezer forintot, Kopa Marcell 60 ezer forintot.
Cseh Károly megkérdi ebből mennyi a nettó személyes kifizetés, melyre elnök válaszul elmondja, hogy ez személyenként változó lehet attól függően ki milyen adókedvezményre jogosult.
A taggyűlés a 2018 május 2.-án megválasztásra kerülő elnökének megbizási díja megállapításánál a bruttó 100 ezer forintot 18 igen szavazattal elutasítja. (14/2018. számú határozat) 

, Ugyanezen tárgyban a 60 ezer forintot 0 igen szavazattal elutasította. (15/2018. számú határozat)

A taggyűlés a 2018 május 2.-án megválasztásra kerülő elnökének havi bruttó 80 ezer forintos megbizási díját 25 igen szavazattal elfogadja. (16/2018. számú határozat)
A megbizási díj kifizetésére vonatkozó kiegészítést, miszerint a kifizetésnek minden negyedévet, a felügyelő bizottság jóváhagyásával követően kell megtörténnie, a taggyűlés 44 igen szavazattal elfogadja. (17/2018. számú határozat)

8.

A 8. napirendi pont keretében elnök elmondja, hogy lemond elnöki tisztségéről, ennek okairól levélben tájékoztatta a sorstársakat és kéri ennek elfogadását, melyet a taggyűlés 39 igen szavazattal elfogad. (18/2018. számú határozat)
9.
A 9. napirendi pont keretében elnök felkéri Bögyös Zoltánt a felügyelő bizottság tagját, hogy vezesse fel a választási szabályzat módosításával kapcsolatos javaslatát. Bögyös Zoltán javasolja, hogy a választási szabályzat rendkivüli választásokra vonatkozó részét egyértelműsítse, pontosítsa a taggyűlés. A módosítás pontos szövegét mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi,  felkérésre Ormai Eszter felolvassa.
Kopa Marcell megkérdi, hogy az elnöki illetve alelnöki tisztségek megüresedése esetén ameddig nincs összehívva a taggyűlés, addig ki helyettesíti azok személyét, illetve mennyi időn belül kell újabb vezetőt választani.
Elnök válaszában kifejti, hogy az elnököt az alelnök helyettesítheti, illetve az alelnök hiánya nem veszélyezteti az egyesület működését a következő alelnök taggyűlésen való megválasztásáig. Tehát a helyettesítésnek időbeli határa nincs.
A taggyülés a választási szabályzat 6.1.5 szakaszának módosítását a felolvasottak szerint 38 igen szavazattal elfogadja. (19/2018. számú határozat) 
10.

Elnök indítványozza a taggyűlés, választó taggyűléssé való átalakulását, és annak levezető elnökének javasolja Dányádiné Molnár Ceciliát. Más javaslat nem érkezik.
A taggyűlés a választó taggyűlés levezető elnökének Dányádiné Molnár Ceciliát, 43 igen szavazattal elfogadja. (20/2018. számú határozat)
Levezető elnök köszönti a jelenlévőket, majd egy létszámellenőrzést követően megállapítást nyer hogy 45 szavazásra jogosult személy van jelen. Levezető elnök felvázolja a szavazás menetét, a fontosabb szabályokat, majd felolvasásra kerül a felügyelő bizottság által javasolt elnöki tisztségre jelöltszemélyek névsora. Bogdán Zoltánné, Bögyös Zoltán és Dr Tóka László 
Miután más javaslat nem érkezik, a jelöltek előadják bemutatkozó és programbeszédüket.

A taggyűlés az egyesület elnökének tisztségébe
· Bogdán Zoltánnét 5 igen szavazattal, (21/2018. számú határozat)

· Bögyös Zoltánt 17 igen szavazattal, (22/2018. számú határozat)

· Dr Tóka Lászlót 22 igen szavazattal (23/2018. számú határozat)

támogatja.
Megállapítást nyer, hogy egyik jelölt sem érte el a szükséges 50%-os szavazati arányt, így a szavazás a 2 legtöbbet kapó jelölttel meg kell ismételni.
A taggyűlés az egyesület elnökének tisztségébe

· Bögyös Zoltánt 22 igen szavazattal, (24/2018. számú határozat)

· Dr Tóka Lászlót 22 igen szavazattal (25/2018. számú határozat)

támogatja.

A jelöltek még mindig nem érik el a tisztség betöltéséhez szükséges szavazati arányt, így levezető elnök újabb forduló megtartását indítványozza, és kérte hogy senki ne tartozkodjon, illetve lehetőleg csak 1 személyre adjon le mindenki szavazatot.
A 3. fordulóban a taggyűlés az egyesület elnökének tisztségébe

· Bögyös Zoltánt 24 igen szavazattal, (26/2018. számú határozat)

· Dr Tóka Lászlót 23 igen szavazattal (27/2018. számú határozat)

támogatja.

Levezető elnök elmondta, hogy a szabályzatban nincs kizárva, hogy valaki mindkét jelöltre igennel szavazzon, így a szavazás végeredményéből megállapította, hogy az egyesület új elnöke Bögyös Zoltán lett. Levezető elnök gratulált, felajánlotta a jövőre vonatkozóan a támogatását az új vezető számára és meghívót adott át a Somogy megyei szervezet küldöttgyűlésére vonatkozóan.

Ezt követően levezető elnök megkérdi a megjelenteket, hogy a jelölő bizottság által jelölt Rauch Róberten kívül vane más jelölt az alelnöki tisztségre. Rupa Attila saját magát javasolja.
Továbbá Dr Tóka lászlót jelöli Kovácsné Androvics Eszter, aki viszont nem fogadja el a jelölést. Ezt a jelöltek pár mondatos bemutatkozása követi. Cseh Károly kérdést tesz fel azzal kapcsolatban, hogy Zoli és Robi is dolgozik akkor ki fogja a munkát végezni az egyesületben. Levezető elnök válaszul elmondja, hogy mindenki maga szabja meg időbeosztását, mindenki tudja mit vállalt, a jelöltek többnyire helyben lakók, a feladatok így vélhetően megoldottak lesznek.

A taggyűlés az alelnöki tisztségre 

· Rauch Róbertet 37 igen szavazattal, (28/2018. sz. határozat)

· Rupa Attilát 4 igen szavazattal, (29/2018. sz. határozattal)

támogatja.

Levezető elnök megállapítja, hogy az egyesület új alelnöke Rauch Róbert lett.
Miután több észrevétel, hozzászólás nem volt, Levezető elnök megköszönte a megjelenteknek a közreműködést és a Taggyűlés 13,05 órakor véget ért.
Pécs, 2018. május 2.
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