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Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete
2019 évi tanulmányi Pályázati kiírása
A Pályázat célja:

A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete az Első Pécsi Lions Klub 100 ezer forint összegű felajánlásának felhasználásából kívánja támogatni az iskolarendszerű tanulmányokat folytató sorstársait, ezért az elnökség számukra tanulmányi támogatásra vonatkozó pályázatot ír ki. 
Pályázók köre:

Minden látássérült sorstárs, aki iskolarendszerű oktatásban vesz részt a 2019-2020-as tanévben, továbbá aki egyesületünk érvényes tagsági könyvével rendelkezik, továbbá felnőtt korú tag esetén rendezte a 2019 évre vonatkozó tagdíj befizetési kötelezettségét, illetve kiskorú pályázó esetén a szülő mint pártoló tag a 2019-as évre befizette az alapszabály rendelkezéseiben meghatározott minimális támogatói összeget.
Iskolarendszerű oktatásnak tekintjük az általános, - a közép,- és felsőfokú iskolák mellett az Országos Szakmai Nyilvántartásban elismert bizonyítvány megszerzésével járó, legalább hat hónapos tanfolyamot is. 
Az elnyerhető támogatás:
A döntés értelmében az 1 főnek kiosztandó összeg a pályázók számától függően a pályázat lezárta után, az azt követő elnökségi ülésen  kerül megállapításra. A támogatási összeg várhatóan 8-10 ezer forint körül alakul személyenként.
A megvásárolandó dolgokat, eszközöket a pályázónak meg kell előlegeznie, a vásárláskor saját nevére számlát kell kérnie amelyet egyesületünkbe legkésőbb október 15.-ig el kell juttatnia. A támogatás kifizetése csak ezután válik lehetségessé. A kifizetés módjának részleteiről a pályázati döntést követően postai levélben minden pályázót értesítünk.

Támogatott vásárlások:

· segédeszközök (szemüveg, nagyító, fehérbot, tapintható és beszélő eszközök, stb),

· - könyvek, füzetek,
· - tanulmányok folytatásához szükséges eszközök (pl írószer, tolltartó, táska, stb)

· - informatikai és telekommunikációs eszközök,

· - sportfelszerelés, 

· - iskolai beiratkozási díj, tandíj, étkezési díj, korrepetáló tanár díja, nyelvvizsga,

· - hangszervásárlás,

A pályázat benyújtásának módja és határideje:

A pályázatokat 2019. szeptember 13-ig egyesületünk székházába ( Pécs, Móricz Zs. u. 8. ) személyesen vagy postai úton lehet benyújtani.

Csatolandó dokumentumok:

· pontosan, hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap;

· a 2019-20 tanévről szóló iskolalátogatási igazolás;

Figyelem, a hiányosan, pontatlanul kitöltött pályázatok hiánypótlására nincs lehetőség, azok automatikusan elutasításra kerülnek!

Egyéb rendelkezések:

A bírálati szempontoknál elsősorban azt vesszük figyelembe, hogy a tanuló az elmúlt években részesült-e hasonló támogatásban, valamint hogy aktív résztvevője az ifjúsági tagozatnak, vagy végzett önkéntes tevékenységet az egyesület vagy a közösség számára.

A Pályázatok elbírálásának eredményéről, a kifizetések módjáról a pályázat lezárultát követő elnökségi döntést követően postai úton 5 munkanapon belül fogjuk tájékoztatni a pályázókat.

az adatlap beszerezhető az egyesület székházából ügyfélfogadási időben, illetve az egyesület honlapjáról, a www.pecsivakok.hu weboldalról is letölthető.
Végül felhívjuk a tanulók figyelmét, hogy egyesületünknél speciális nagyvonalas füzetek rendelhetők, a mintafüzetek megtekinthetők székházunkban (7623 Pécs, Móricz Zsigmond utca 8.), valamint a Siklósi nyomda honlapján.

Továbbá felhívom a figyelmet hogy egyesületünknél ifjúsági tagozat működik, mely minden hónap 2. csütörtökén tartja kötetlen összejövetelét, melyre várjuk szeretettel a fiatalokat! Ezen program keretében július 11.-én csütörtökön csörgőlabda bemutató és játék lehetőséget szervezünk, valamint a láthatár bolt fog segédeszköz bemutatót tartani szintén a székházunkban.

Kérem kövessék figyelemmel honlapunkat (www.pecsivakok.hu), facebook oldalunkat, valamint érdemes feliratkozni levelezőlistánkra melyen gyakran hasznos és érdekes információk olvashatóak!

Pécs, 2019. május 20.






Bögyös Zoltán sk.
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