A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete

P Á L Y Á Z A T O T 

hirdet vizuális megjelenésére vonatkozó arculati elemek tervezése tárgyban
„Nem látva is látszani” címen

Pályázók köre:
Magyarországon élő, rajz és vizuális művészetet, grafikai ismereteket közép, vagy felsőoktatási intézményben tanuló diákok.

Pályázat célja: 
A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete vizuális arculati elemeinek a kor követelményeihez igazodó kreatív kialakítása.

Nevezési díj:
 
nincs 
Elnyerhető díj:
25.000 Ft, azaz huszonötezer forint

Benyújtási határidő:
 2013.október 15., 0:00 óra. ( A Fehér Bot Nemzetközi Napja )
Értékelési határidő:
 2013. október 31. 
 
Részletesebben:
A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete pályázatot hirdet vizuális megjelenésére vonatkozó arculati elemek tervezésére, Magyarországon élő, rajz és vizuális kultúra, valamint grafikai ismereteket emelt szinten, közép, vagy felsőoktatási intézményben tanuló diákok részére.
1 A pályázat kiírója: Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete 
Egyesületünk 2005. október 20. óta működik önálló jogi személyiséggel bíró civil szervezetként, átvéve a korábbi Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége Baranya Megyei Szervezetének feladatait. Taglétszámunk jelenleg kb. 700 fő. 
Küldetésünk:

A megyében és a régióban élő látássérültek érdekképviselete, mely felöleli sorstársaink felnőtt-képzését, munkához juttatását, szociális ügyeinek intézését és a látássérültek számára kulturális, illetőleg szabadidős programok megszervezését.  Célunk, hogy a működési területünkön élő gyengén, alig vagy egyáltalán nem látó emberek a társadalom jól látó tagjaival egyenértékű életet élhessenek, a közszolgáltatásokhoz egyenlő eséllyel hozzáférhessenek, valamint mindennapi, önálló életvitelüket kialakíthassák.
2 A vizuális arculat
A vizuális arculat az egyesület tudatosan tervezett külső kommunikációjának hatékonyságát segíti elő. Grafikai elemei egyedi megjelenést kölcsönöznek kommunikációs eszközeinek és a gyors azonosíthatóságot érik el.
3 A pályázat tartalma
A pályázat érvénytelen, amennyiben a 3. pont alpontjaiban felsoroltaknak nem felel meg. 
3.1 Általános szabályok
3.1.1 A pályaművek tartalma nem sérthet jogszabályt, különösképpen nem tartalmazhat valamely védett tulajdonsággal rendelkező csoportra nézve sértő, obszcén illetve trágár ábrákat, kifejezéseket, valamint szerzői jogi védelem alatt álló tartalmakat.
3.1.2 A grafikai fájlokat 4:3 arányú, téglalap formátumban (kivétel a Facebook borítókép és rollup) kell elkészíteni. Minimális méret:400x300 képpont akkor is, ha a megjelenített grafikai elem arányai ettől eltérőek. Elvárt fájltípus: 24 bites bitkép (BMP).
3.2 A benyújtott pályázatnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

3.2.1 Hiánytalanul kitöltött és aláírt, digitális másolatként mellékelt Pályázati adatlap (1. sz. melléklet).

3.2.2 A pályázat keretében elkészített és benyújtott fájlok nevében a pályázati adatlapon megjelölt jeligének és a grafikai terv típusának kell szerepelnie a kiterjesztés előtt úgy, hogy a fájlnévben kizárólag kicsi és ékezet nélküli betűk használhatók, a szóközöket pedig alsó vonal (_) jelöli, 
Pl.: jelige_fejleces_lap_terve.docx, 
 jelige_logo_terve.bmp.

3.2.3 Logó terve (grafikus fájl, BMP)
A pályázat benyújtásakor mellékelni kell egy logó tervet.

A logó egy olyan egyedi grafikai azonosító jel, melynek láttán a szemlélő nagyon rövid idő alatt szerez benyomást a logó tulajdonosáról. 
A logó egyszerű, olyan, amit akár egy 5 éves gyerek is könnyen le tud rajzolni, kifejezi a tulajdonos főbb jellemzőit, de a fő cél az, hogy formája és színvilága kellemes élményt okozzon a szemlélőnek.
Kiemelkedően fontos jellemzője, hogy tulajdonosát bármely más, hasonló tevékenységet folytató szervezettel ne keverjék össze, és az egyesület esetleges névváltozása esetén is eredeti funkcióját betölthesse. Pl. Pannon/Telenor. 
3.2.4 Fejléces lap terve 
A fejléces lap alatt egy Microsoft Word dokumentum fájlt (.doc, vagy .docx kiterjesztéssel) értünk, amelynek élőfej részében az alábbiak jelennek meg:

A logó vektorgrafikus formában, a küldetésmondat (szlogen) helye, a szervezet teljes-és rövid hivatalos neve és címe, postafiók száma, hivatalos e-mail címe és telefonszáma, weblapjának címe, adó-és bankszámla száma.
3.2.4.1 Nyomtatható dokumentum szerkesztési paramétereinek meghatározása (Microsoft Word és Excel). A szerkesztési paramétereket fajtánkénti felsorolással, táblázatba foglalva kell leírni.
Microsoft Word esetében: A szerkesztési paraméterek alatt az alábbiakat értjük: Margók mérete, stílus kialakítása, bekezdések paraméterei, felsorolás és számozás paraméterei, stílusa.

Excel esetében: Fejléc szerkesztése.
A 3.2.4.1 pontban foglalt dokumentumokhoz a betűtípust nem kell megtervezni, mivel az az Arial lesz. 
A 3.2.4.1 pontban foglaltakat alap (11) és növelt (18) pontmagasságú változatban is el kell készíteni.
A nyomtatható Word dokumentumot mindkét betűmérettel, 1-1 oldal terjedelemben meg kell tölteni szöveges tartalommal. A szöveges tartalom kötetlen, a pályázat elbírálása szempontjából lényegtelen, de az általános szabályokban foglaltaknak meg kell felelnie.

3.2.5 Prezentációhoz használt diák megjelenésének terve (Microsoft PowerPoint, Prezi)
A prezentációhoz használt szoftverek diáinak grafikai megjelenítése az arculati elemek alkalmazásával történik. A diákon megjelenik a logó, a küldetésmondat helye és a webes elérhetőség. A háttér megjelenése harmóniában van a többi grafikai elem megjelenésével. A dia terveket a Microsoft PowerPoint és a Prezi programok alapértelmezett kiterjesztésű fájl formátumában kell elkészíteni.
3.2.6 Weblap grafikai sémájának terve (grafikus fájl, BMP)
A weblap grafikai sémája tartalmazza a logót, a banner képet (nem mozgó), 1 bal oldali menüsáv megjelenítését és a szövegterület megjelenítését. Minta menüpontok és minta szöveg legyen rajta. A szöveges tartalom kötetlen, a pályázat elbírálása szempontjából lényegtelen, de az általános szabályokban foglaltaknak meg kell felelnie.

3.2.7 Facebook borítókép terve (grafikus fájl, BMP)
A Facebook borítókép grafikai terve feleljen meg a Facebook szabályzat által előírtaknak. A szabályok megtekinthetők itt: http://facebooktippek.hu/2012/03/05/facebook-oldal-szabalyok/. Grafikai megjelenése legyen harmóniában a többi grafikai elem megjelenésével. Képfájlban, 24 bites bitkép (.bmp kiterjesztéssel) kell elkészíteni. Minimum 425x157, maximum 851x315 képpont legyen a mérete.

3.2.8 Hírlevél grafikai terve (grafikus fájl, BMP
A hírlevél grafikai sémája tartalmazza a logót, fejléc banner képet (nem mozgó), 1 bal oldali menüsáv megjelenítését és a szövegterület megjelenítését. Minta szöveg legyen rajta. A szöveges tartalom kötetlen, a pályázat elbírálása szempontjából lényegtelen, de az általános szabályokban foglaltaknak meg kell felelnie.
3.2.9 Névjegykártya grafikai terve (grafikus fájl, BMP
A névjegykártya grafikai terve tartalmazza a logót, a szervezet nevét és címét, a névjegykártya tulajdonos nevét és tisztségét/beosztását (pl.: elnök, alelnök, irodavezető, stb ) mobiltelefonszámát és e-mail címét, és a szervezet webcímét. Minta szöveg legyen rajta. A szöveges tartalom kötetlen, a pályázat elbírálása szempontjából lényegtelen, de az általános szabályokban foglaltaknak meg kell felelnie.
3.2.10 Kitűző terve (grafikus fájl, BMP
A kitűző grafikai terve tartalmazza a logót, a szervezet rövid nevének helyét, a viselőjének nevét és tisztségét/beosztását. Minta szöveg legyen rajta. A szöveges tartalom kötetlen, a pályázat elbírálása szempontjából lényegtelen, de az általános szabályokban foglaltaknak meg kell felelnie.
3.2.11 Pólóra nyomható grafika terve (grafikus fájl, BMP
A pólóra nyomtatható grafika terve tartalmazza a logót. Az, hogy az hol és mekkora méretarányban jelenjen meg és mi legyen rajta elöl, hátul stb., kötetlen, a kreatív alkotásnak teret engedünk. 
3.2.12 Roll up grafikai terve (grafikus fájl, BMP
A roll up grafikai terve tartalmazza a logót és a küldetésmondat helyét és figyelemfelkeltő, az egyesület tevékenységével összhangban álló grafikai elemeket. A grafikus fájl aránya 0,8:2, álló téglalap formájú.
4 A pályázat formai kritériumai
A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat. E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és a pályázó díjat nem kaphat, vagy ha ez a díjátadást követően válik ismertté, akkor a pályázó köteles a díjat visszafizetni.
A pályázó a pályázati adatlap aláírásával a pályamunkájáról kijelenti, hogy az saját szerzői műve, továbbá felelősséget vállal azért, hogy az általa benyújtott pályamunka nem sérti mások szerzői jogát.

5 Pályázati feltételek
A pályázati adatlapot hiánytalanul kitöltve és a csatolt mellékletekkel együtt tömörített mappában e-mail üzenet mellékleteként, a pályázat benyújtási határidejéig be kell nyújtani az iroda@pecsivakok.hu címre.

A pályázónak tanulói jogviszonnyal kell rendelkeznie egy Magyarországi közép, vagy felsőfokú képző intézményben. Ezt a vele jogviszonyban álló oktatási intézmény által kiadott, tanulói jogviszonyt igazoló okirattal (iskolalátogatási igazolással) kell igazolni. Az érvényes igazolás jól látható minőségű, digitális (szkennelt, vagy fotózott) változatát a pályázati anyaghoz csatolni kell.
Pályázó csak a pályázat benyújtásakor, vagy azt megelőzően a 14. életévét betöltött személy lehet.

6 Egyéb

A pályaműveket a pályázat kiíró a benyújtási határidőt követő három munkanapon belül feltölti saját Facebook oldalára és az értékelési határidő után három munkanapon belül – a nyertes pályázat kivételével – azokat eltávolítja.
A pályázat kiírója a pályázat benyújtási határideje és az értékelés határideje közé eső időszakban a pályázatokról Facebook oldalán nyílt szavazást hirdet.

7 A pályázatok elbírálása
A beadott, érvényes pályázatokat külön, erre a célra létrehozott 3 tagú ad-hock bizottság bírálja el.
A bírálók a pályázókat és a pályaműveket kizárólag jelige alapján azonosítják.
A bírálati szempontok:

7.1 Esztétikum

7.2 Kreativitás
7.3 A grafikai elemek vizuális összhangja
7.4 Facebook szavazati sorrend
8 A nyertes pályázó jogai és kötelezettségei
A nyertes pályázó jogosult a pályázati kiírásban közzétett elnyerhető díjra, melyet a pályázó kiírója 30 napon belül köteles részére megfizetni. Írásbeli nyilatkozatban lemond a pályázatban benyújtott anyagban foglalt immateriális tulajdonáról, illetve annak tulajdonjogát a pályázat kiírójára térítésmentesen átruházza.

9 A pályáztató jogai és kötelezettségei
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy háromnál kevesebb érvényes pályázat esetén eredménytelenséget hirdessen. 
A pályázati adatlap aláírásával a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy személyes adatait a pályázó kiírója a pályázattal összefüggésben kezelje.

Pécs, 2013. augusztus 12.






Dr. Tóka László
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