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Görgényi Miklós sorstárs a Jelölő Bizottság tagja köszönti elnökséget, és tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a JB lassan megkezdi munkáját, miután a 2012 évi közgyűlésen új elnökséget, elnököt és alelnököt, valamint FB –ot kell választani. Elnök megjegyzi, hogy ezzel kapcsolatban február közepén összehívja elnökséget és FB-ot. Görgényi Miklós elmondja, tapasztalatai alapján nem látja túl pozitívan a választást, mivel nincsenek olyan sorstársak, akik komolyan részt kívánnának venni az egyesület vezetésében.


Az elnök köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután 4 elnökségi tag jelen van, majd felkéri Kellerné Cs. Kittit a napirend ismertetésére. Kellerné felolvassa a napirendet, amit az elnökség 4 igen szavazattal egyhangúan elfogad a 101/2012. sz. határozatával.
1.

Napirendben Elnök elmondja, hogy az egyesület pénzügyeit tekintve nincs pozitív változás, sőt az évi költségvetési hiány nagymértékben megnő. Tájékoztatja elnökséget arról, hogy az egyesületnek jelenleg 3,5 millió forintja van, 1,5 millió forintot utal majd az MVGYOSZ az utolsó negyedévi támogatásként, amiről már elszámoltunk január 15-ig. A VGYBME pénzügyeit tekintve nem jó a 2012 évi helyzet, miután az OE döntött a 2012 évi támogatási leosztásról, ami tagdíjbefizetések és taglétszám arányában történt. Miután a megyében egyre kevesebben fizetnek tagdíjat és a taglétszám sem növekszik, sőt csökken, ennek tudatában az egyesület támogatási aránya is csökken. Az OE 2,8 millió forintos támogatást szavazott a megyei egyesületnek, ami tavaly 4,2 millió forint volt. A jövőben is a tagdíjbefizetések alapján fog dönteni az OE a támogatások leosztását illetően, így elnök nem győzi hangsúlyozni ennek fontosságát, ill. javaslatokat vár a taglétszám növelését illetően.
A kisegítő adminisztrátor munkaviszonyát megszüntették, de a ki nem vett szabadságát, ill. végkielégítését is ki kellett fizetni, miután december hónapban táppénzre került vakbélgyulladással. A komló csoport helyiségbérletének megszüntetése is megtörtént december 31-vel, így az ügyfélfogadás változatlan időben, de a Komló, Kossuth u. 79. sz. alatt a Fehér Bot SE irodájában zajlik. Erről szerződést kötnek majd a Komlói Önkormányzattal és a sportegyesülettel. Az egyesület mobiltelefonját is február 1-től megszüntetjük, utána már csak a vezetékes telefonvonal él.
Elnök tájékoztatást ad továbbá arról is, hogy az egyesület székházában november 25-én Katalin napi családi est, december 1-én örömzene volt, mindkettő nagyon jól sikerült. Elmondja a színházjegyek igénylésével kapcsolatos tudnivalókat, ill. azt, hogy a Ki-Látás Alapítvány szolgáltatásait szünetelteti támogatás hiányában, így az irodahelyiségükben használt holmikat az egyesület pincéjébe hordták átmeneti állapotként, mivel nincs hol tárolniuk az irodában használt dolgaikat.

Elmondja továbbá, hogy az OE úgy döntött, hogy az az egyesület, amelyik nem hajtja végre az alkalmazottainál a bérkompenzációt, az a jövőben az állami támogatások rendszeréből kieshet, így az egy alkalmazott bérét az előírtaknak megfelelően 12.600,- Ft-tal megemelte, ami nettó kifizetésnél változatlan marad az előző hónapokhoz képest, vagyis a kézbe kapott nettó bér nem lesz több ezzel az addig kapottnál. 

2.

Napirendben Kellerné Cs. Kitti felolvassa a 2011. évre vonatkozó főkönyvi kivonat sorait, amiből tájékoztatást kapnak az elnökségi tagok a bevételeket és kiadásokat illetően. Elnökség a hallottakat megbeszéli, majd a 102/2012. sz. határozatával egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja a 2011. évről szóló költségvetési beszámolót.

3.

Napirendben elnök elmondja, hogy az évről évre csökkenő támogatás és a kiadások növekedése szükségessé teszik a hatékony költségmegtakarítási intézkedéseket, figyelemmel a 2012 évi támogatás összegére. Megkéri irodavezetőt, hogy az ezzel kapcsolatban összeállított költségvetési tervezetet olvassa fel. A hallottakat kiegészítve elmondja, hogy a pályázati rendszerek is teljesen átalakultak, az NCA megszűnt, helyette nem tudni, milyen pályázat lesz kiírva. Nem tudja, hogy az egyesület milyen forrásokból meríthetne, mivel az önkormányzati támogatások is szinte teljesen megszüntek vagy alig 1-2 tízezer forint. Pályázatok szerinte mindig lesznek, csak projektekre, aminél nehéz előre tervezni a tényleges költségeket, sőt, java része önköltséges, vagyis bizonyos önrész bevonását igényli, amire sajnos nincs plusz pénze az egyesületnek.

Nem győzi hangsúlyozni, hogy elengedhetetlen valamilyen pénzforrás felderítése, támogatók szerzése, mert az ide év már valós veszteséget fog mutatni jövő ilyenkor.

Cseh Károly szerint meg kellene keresni önkormányzati képviselőket, ill. ennek a körzetnek a képviselőjét, elnök szerint pedig a gazdasági szférából kellene támogatókat szerezni. Elnökség a kérdésben egyetért, miszerint külső támogatók bevonása elengedhetetlen az egyesület működését illetően, és a 103/2012. sz. határozatával, 4 igen szavazattal, egyhangú szavazás mellett elfogadja a 2012 évre vonatkozó költségvetési tervezetet.

5.

Elnökség a 2012 évi munkatervre vonatkozó napirendi pontot a következő elnökségi ülésen tárgyalja, addig is várja az azzal kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket.
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