Jegyzőkönyv

mely készült a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesület elnökségi üléséről 2012. 04. 19-án a Pécs, Móricz Zs. u.8. sz. alatti székházban.
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elnökségi tag
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FB. tag




Kellerné Csepregi Kitti

jegyzőkönyv-vezető

Bögyös Zoltán


egyesületi tag
dr. Majorlakí József


egyesületi tag
Tóth Ferenc



egyesületi tag
Hiányzik:

Gecsó Gabriella


elnökségi tag



Az elnök köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután 4 elnökségi tag jelen van, majd felkéri Kellerné Cs. Kittit a napirend ismertetésére. Kellerné felolvassa a napirendet, amit az elnökség 4 igen szavazattal egyhangúan elfogad a 110/2012. sz. határozatával.
1.

Napirendben Elnök elmondja, hogy ez az elnökségi ülés az utolsó ezt az összetételt tekintve, miután 24-én a Közgyűlés új vezetőséget választ.

Az egyesület pénzügyeit tekintve elmondja, hogy a Lions Klub 300 ezer forinttal támogatta idén már az egyesületet, amit működési célra kaptunk, így jelenleg tanulmányi támogatásra nem tud az egyesület kiírni pályázatot, de ígéretet kaptunk, hogy ősszel, ha úgy adódik, még támogatja erre a célra az egyesületet a klub. Ennek ellenére az egyesület költségvetése még mindig hiányt mutat, igaz, ez már „csak” 1,2 millió forint. Az egyesület jelenlegi pénzeszköze kb. 4,8 millió forint, amivel jelenleg gazdálkodhat. 
Tájékoztatja továbbá elnökséget, hogy a napokban adjuk be a NEA-hoz a működési célra kiírt pályázatot, de kevés reményt lát arra, hogy jelentős támogatást nyerhetne az egyesület, miután a felosztható pénzösszeg nagyon kevés.

2.

Napirendben elnökség az április 24-ei közgyűlés forgatókönyvét beszéli át. 
Megállapodnak, hogy a a választó közgyálés levezető elnökévé Görgényi Miklós sorstársat kérik fel. A közgyűlés után pedig Nagyárpádon megrendezett közös ebéden vesznek részt a sorstársak önköltségi áron, a meghívott vendégek és irodavezető ebédjét pedig az egyesület fizeti.

3.

Napirendi pontban Elnök elmondja, hogy az egyesület közhasznúsági jelentése és beszámolója az új civil törvénynek megfelelően lett elkészítve, miután az adomány soron feltüntetett összeg 5 %-át automatikusan megkaphatja a NEA pályázatán az egyesület. Ezután Kellerné Csepregi Kitti felolvassa az egyesület 2011 évi közhasznúsági jelentését és beszámolót, amit elnökség a 111/2012. sz. határozatával, 4 igen szavazattal, egyhangú szavazás mellett jóváhagyólag tudomásul vette, és a közgyűlés felé javasolja annak elfogadását.
5.

Napirendi pontban Elnök elmondja, hogy az idei évben is szervez az egyesület egy hosszú hétvégés kirándulást, aminek költségeihez 118 ezer forintot különített el az SZJA 1 %-ból. A kirándulás helyszínére több javaslat is érkezett.
Lovrek József szerint Szombathely ideálisabb lenne, miután közvetlenül megközelíthető vasúton, Egerbe eljutni nehézkesebb.

Pappné is ezt a felvetést támogatja, miután az utazás egyszerűbb Szombathelyre.

Elnökség megbeszélés után a 113/2012. sz. határozatával, 4 igen szavazattal, egyhangúan úgy dönt, hogy a 2012 évben Szombathelyre szervezi hosszú hétvégés kirándulását, amit az SZJA 1 %-ból befolyt 118 ezer forinttal támogatja.

6.
Egyebek napirendben Lovrek József érdeklődik, hogy az egyesület pincelejárója meg lett e csinálva, ill. a komlói csoportból a számítógép bekerült e az egyesülethez, ill. mi lesz annak a sorsa?
Elnök tájékoztatja, hogy a lépcsőlejáró anyagi okokból nem lett megcsinálva és elég reménytelennek is tűnik annak megoldása, valamint a számítógép bekerült az irodába, de biztos, hogy nem lesz eladva és leselejtezve, azt a sorstársak rendelkezésére bocsátják használatra az irodaépületben.
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