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Tolna megyei egyesület elnöke
Valamint a meghívott vendégek és más kísérők.
Jelenlévők közösen eléneklik a Himnuszt.
Az egyesület elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint 59 szavazásra jogosult egyesületi tag van jelen. Azt is megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, miután a meghívóban a közgyűlés 9 óra 30-ra volt összehívva – 657 egyesületi tagot figyelembe véve, 329 fő jelenléte lett volna szükséges - és a meghívóban az is szerepelt, hogy a határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés ugyanarra a napra, ugyan arra a helyszínre, ugyanazokkal a napirendi pontokkal 10 órai kezdettel lesz megtartva, és ekkor a közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül az eredeti napirendi pontok tekintetében határozatképes. 

1.
Az elnök a jegyzőkönyvvezetőre és annak hitelesítőire tesz javaslatot. A Jegyzőkönyv vezetésére Kellerné Csepregi Kittit, míg annak hitelesítésére Dr. Majorlaky Józsefet és Paragi Andrásnét javasolja, majd megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata. Más javaslat nem volt.
A közgyűlés a jegyzőkönyv vezetésére egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, látható többséggel Kellerné Csepregi Kittit választja. ( 1/2012. sz. határozat )  

A jegyzőkönyv hitelesítőinek dr. Majorlaky Józsefet és Paragi Andrásnét (2/2012. sz. határozat ) választja meg a Közgyűlés látható többséggel ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Ezután elnök javaslatot tesz a szavazatszámlálók személyére. Benkő Krisztinát, a Tudásközpont alkalmazottját és Tóth Dorottyát, egyik sorstárs kísérőjét javasolja.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kifogása, ill. más javaslata. Miután kifogás és más javaslat nem hangzott el, a közgyűlés a jelölteket látható többséggel ellenszavazat és tartózkodás nélkül szavazatszámlálóknak megválasztja. ( 3/2012. sz. határozat )
Ezt követően a napirendi pontok kerülnek ismertetésre és az elnök megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kiegészítése, de hozzáteszi, hogy a meghívóban közölt napirendendeken kívül más tárgykörben a közgyűlés nem hozhat érdemi határozatot, bár minden témát megtárgyalhat. Miután észrevétel nem volt, a közgyűlés 58 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a napirendet elfogadta, mely egyúttal tárgyalási sorrendet is jelent. ( 4/2012. sz. határozat ) ( ld. Meghívóban feltüntetett napirendi pontok)

2.
Az elnök beszámolójában elmondja, hogy az egyesület székháza 2011-ben is az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően működött az ügyfélfogadás és a klubdélutánok rendje változatlan volt, de hozzáteszi, hogy miután finanszírozási okokból a segédadminisztrátor munkaviszonyát kénytelen volt megszüntetni, sajnos a korábbi években megszokott szolgáltatások 2012-ben már nem lesznek zavartalanok, miután táppénz és szabadság alatt az ügyfélfogadást kénytelenek lesznek szüneteltetni, ill. azt is előre vetíti, hogy elképzelhető az irodavezető részmunkaidős foglalkoztatása is. 

Tájékoztatja a tagságot, hogy a Pécsi Nemzetei Színházzal és a Kodály Központtal megkötött együttműködési megállapodás következményeként a sorstársak és kísérőjük ingyenesen juthatnak belépőjegyhez a színház előadásaira, ill. a Kodály Központ koncertjeit a sorstársak ingyenesen a kísérőjük pedig 1000,- Ft-os kedvezményes jeggyel látogathatják.

Elmondja továbbá, hogy 2011-ben közel 800 ezer forint került kiosztásra pályázati úton, melyből 300 ezer forintot tanulmányi támogatásra fordított az egyesület, ill. közel fél millió forint pedig segédeszköz beszerzés támogatására lett felosztva. Külön kiemeli az Első Pécsi Lions Clubot, megköszönve a klub 500 ezer forintos támogatását, mely jelentősen hozzájárult a pályázatok sikeréhez, hozzáteszi továbbá, hogy a Lions Club már 2012-ben is 300 ezer forintos működési támogatást nyújtott az egyesületnek.
Ezt követően az elnök tájékoztatja a tagságot az évről-évre folyamatosan csökkenő költségvetési támogatásról és elmondja, hogy a támogatás az elmúlt öt évben közel a felére csökkent, így az egyesület működtetése egyre nagyobb feladatot jelent. Azt is elmondja, hogy megítélése szerint az állam folyamatosan vonul ki a civil szféra finanszírozásából, és félő, hogy néhány éven belül csak azok a civil szervezetek maradnak talpon, amelyek saját bevételeikből, ill. szervezeti és magánszemélyi támogatók bevonásával elő tudják teremteni a működéshez szükséges anyagi forrásokat.
Sajnálattal jegyzi meg, hogy a tagdíjat rendszeresen fizető sorstársak száma is folyamatosan csökken, és jelenleg már a nyilvántartott taglétszám alig több mint fele fizet tagdíjat, holott a költségvetési finanszírozás is a tagdíjfizetés arányában történik.

Tájékoztatja a tagságot, hogy a 2012-es költségvetés is 1,7 milliós hiányt mutat, de azt is hozzáteszi, hogy ebből már 500 ezer forintot támogatásként sikerült pótolni.
Megemlíti, hogy a Komlói Körzeti Csoport külön helyiség használatára vonatkozó bérleti szerződését 2011. december 31-i hatállyal az egyesület felmondta, de a kistérségi csoport a Fehér Bot Sportegyesület helyiségében változatlan ügyfélfogadási renddel továbbra is működik.

Az elnök megjegyzi, hogy az elnökség öt éves mandátuma a mai Közgyűlésen lejár, és megköszöni a bizalmat, az Elnökség és a Felügyelő Bizottság munkáját, és hozzáteszi, hogy a választott testületek munkája és együttműködése a ciklus alatt zavartalan volt. 
Ezt követően megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele a beszámolóval kapcsolatban.

· Schreicher József tagtárs felveti, hogy a tagdíjat nem fizető tagokat az egyesületből ki kellene zárni, melyre reagálva elnök elmondja, hogy az egyesület alapszabálya ezzel kapcsolatban konkrét rendelkezéseket tartalmaz, és annak megfelelően történik a tagok fizetési felszólítása, ill. törlése a tagnyilvántartásból.

· Körmendy József tagtárs hozzászólásában hiányolta a számítógép adományozására kiírt pályázat megemlítését, melyre válaszolva az elnök a hiányosságot elismeri és egyben tájékoztatja a közgyűlést, hogy 9 db használt, teljes számítógépes konfiguráció adományozása történt a sorstársak felé pályázat alapján.
Ezt követően elnök szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását és a Közgyűlés 58 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta. ( 5/2012. sz. határozat )

3.
A második napirendi pont keretében elnöktájékoztatást ad a 2011. évi költségvetési támogatásról és annak szükségszerű felhasználásáról. Elmondja, hogy a tavalyi évre vonatkozóan a mérleg szerinti eredmény veszteséget mutat. 
Ezután Kellerné Cs. Kitti felolvassa a költségvetés végrehajtását a 2011. évre vonatkozóan, amit a közgyűlés 56 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan megszavaz és elfogad. ( 6/2012. sz. hat. ) 
4.
Napirendi pont keretében Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa az egyesület 2011. évre vonatkozó pénzügyi Beszámolót és Közhasznúsági jelentését.

A közhasznúsági jelentéssel kapcsolatos első hozzászóló dr. Micserics József az MVGYOSZ hivatalvezetője.

Elmondja, hogy sajnos országos tendencia, hogy a látássérültek nem fizetik a tagdíjat, miután a MÁK kártyával is igénybe vehetik a közlekedési kedvezményeket. Azt is hozzáteszi, hogy több egyesület a tagdíjat jelentősen megemelte, és az Alapszabályuk módosításával a tagdíjat nem fizető tagok törlését is megkönnyítették. 

Hivatalvezető elmondja, hogy az új civil törvényben fellelhető tendencia az, hogy a civil szervezetek az önálló gazdálkodás irányába próbálják terelni és a költségvetési támogatás is a következő évben várhatóan csökkenni fog, legalábbis reálértéket tekintve.
Arról is tájékoztatást ad, hogy valószínűsíthetően az MVGYOSZ-nél is létszámleépítésre kerül sor, és szükségesnek tartja, hogy a civil szervezetek gazdálkodása több lábon álljon és ne csak a költségvetési támogatásra támaszkodjon.

Ezt követően ismerteti az MVGYOSZ ún. „Főnix programját”, melynek célja, hogy az MVGYOSZ egyre inkább függetlenedjen a mindenkori kormánytól, és teljes értékű érdekképviseletet tudjon biztosítani.
A hivatalvezető végezetül megköszön a meghívást és örömét fejezi ki, hogy részt vehet a közgyűlésen.
Elnök a hozzászólással kapcsolatosan elmondja, hogy ő maga is tagja az Országos Elnökségnek és ismeri a magyar vakügy helyzetét, majd elmondja, hogy számára csalódást okozott, hogy az MVGYOSZ prominens vezető személyisége az illetékes minisztérium főosztályának élére került, de a fogyatékos ügyben megítélése szerint nem történt előre lépés.
Ezt követően a közgyűlés 58 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a számviteli beszámolót és közhasznúsági jelentést a 7/2012. sz. határozatával elfogad. ( ld. Melléklet )

5.
Napirendi pontban Kellerné Csepregi Kitti szó szerint felolvassa a Felügyelő Bizottság 2011. évre vonatkozó Felügyelő Bizottsági jelentést. Az elnök megkérdezi a FB elnökét, dr. Hódosi Lászlót, hogy kívánja e szóban kiegészíteni a FB jelentését, és nemleges választ követően a Közgyűlés 58 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a FB jelentését elfogadja. ( 8/2012. sz. határozat )

( ld. Melléklet )

6.
Napirendi pontban elnök bejelenti, hogy a választott testületek mandátuma ( elnökség, FB ) és a közgyűlés mostantól választó közgyűléssé alakul át, majd javaslatot tesz Görgényi Miklós sorstársra, mint levezető elnökre, és miután más jelöltre nem történik javaslat, a közgyűlés Görgényi Miklóst a választó közgyűlés levezető elnökének megválasztotta 59 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül. ( 9/2012. sz. határozat )
Görgényi Miklós levezető elnökként elmondja, hogy először a JB elnöke ismertetni fogja a jelöltlistát majd lehetőséget biztosít esetleges új jelöltek állítására.
Ezt követően Lovrek József a JB elnöke ismerteti a JB munkáját, majd Kellerné Cs. Kitti felolvassa a JB tárgybani levelét, melyet az elnökségnek és a közgyűlésnek címzett.

Görgényi Miklós megkérdezi, hogy van e más javaslat az elnök személyére, melyre reagálva Rupa Attila javasolja, hogy Angyal Gábor is kerüljön fel elnök jelöltként a jelöltlistára és hozzáteszi, hogy Angyal Gábor évek óta az MVGYOSZ alkalmazottja, így alkalmasnak tartja az elnöki feladatok ellátására.
A Közgyűlés 12 támogató szavazattal, 38 szavazat ellenében nem fogadta el Angyal Gábor jelöltségét az elnöki tisztségre vonatkozóan.

Szintén Rupa Attila javasolja Krausz Zoltánnét elnökségi tagnak. 
Görgényi Miklós megkérdezi Krausz Zoltánnét, hogy a jelöltséget elvállalja-e, majd igenlő választ követően a közgyűlés 35 igen szavazattal nevezettel felvette a jelöltlistára.

Görgényi Miklós elmondja, hogy minden titulusra külön szavazás történik, és hozzáteszi, hogy az elnök megválasztásához az Alapszabály értelmében 2/3-os többség szükséges, miután ő jelenleg már a harmadik ciklusát töltené.
A Közgyűlés 55 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Dr. Tóka Lászlót az egyesület elnökének megválasztotta. ( 10/2012. sz. határozat )
Ezt követően a Közgyűlés Angyal Gábort 45 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 10 tartózkodás mellett az egyesület Alelnökének megválasztotta. ( 11/2012. sz. határozat )
Görgényi Miklós tájékoztatja a közgyűlést, hogy az elnökségi tagokra ABC sorrendben történik a szavazás, és a szavazati erősorrend figyelembe vételével a három legtöbb szavazatot kapó jelölt lesz az elnökség rendes tagja, majd szintén szavazati erősorrend alapján a következő kettő lesz az elnökség póttagja.
A Közgyűlés 

· Bögyös Zoltán elnökségi tagságát 49 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 7 tartózkodás mellett támogatta. ( 12/2012. sz. határozat )
· Csonka Attila elnökségi tagságát 39 igen szavazattal, 8 ellenszavazattal és 10 tartózkodás mellett támogatta. ( 13/2012. sz. határozat )
· Körmendy József elnökségi tagságát 51 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett támogatta. ( 14/2012. sz. határozat )

· Krausz Zoltánné elnökségi tagságát 37 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 15 tartózkodás mellett támogatta. ( 15/2012. sz. határozat )

· Kuruc Emilné elnökségi tagságát 46 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 7 tartózkodás mellett támogatta. ( 16/2012. sz. határozat )
· Ludmanné Szakállas Anita elnökségi tagságát 40 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 9 tartózkodás mellett támogatta. ( 17/2012. sz. határozat )
· Nemes József elnökségi tagságát 39 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 10 tartózkodás mellett támogatta. ( 17/2012. sz. határozat )
A választó közgyűlést levezető elnök ezt követően megállapítja, hogy a szavazati erősorrendet figyelembe véve Körmendy József, Bögyös Zoltán és Kuruc Emilné lett az elnökség rendes tagja, míg az elnökség póttagjai Ludmanné Szakállas Anita és Nemes József lett. 

Ezt követően kerül sorra a Felügyelő Bizottság megválasztása a következők szerint:

· Cseh Károly Felügyelő Bizottsági tagságát 51 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett támogatta. ( 18/2012. sz. határozat )
· Hódosi Tímea Felügyelő Bizottsági tagságát 52 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett támogatta. ( 19/2012. sz. határozat )

· Papp Sándorné Felügyelő Bizottsági tagságát 50 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett támogatta. ( 20/2012. sz. határozat )
· Maros István Felügyelő Bizottsági tagságát 47 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 4 tartózkodás mellett támogatta. ( 21/2012. sz. határozat )
Görgényi Miklós levezető elnökként megállapítja, hogy a szavazási erősorrend alapján, hogy a Felügyelő Bizottság tagjai Hódosi Tímea, Cseh Károly és Papp Sándorné lett, a póttag pedig Maros István.

A levezető elnök megköszöni a közgyűlés közreműködését és megállapítja, hogy a választás érvényes és eredményes volt, illetőleg gratulál az újonnan megválasztott tisztségviselőknek és munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kíván.

Az újonnan megválasztott elnök, Dr. Tóka László a megválasztott tisztségviselők nevében is megköszöni a bizalmat és felveti annak lehetőségét, hogy ő maga a korára való tekintettel már lehet, hogy nem tölti ki a teljes ciklust, de kéri a tagságot, hogy ezt ne tekintse megfutamodásnak. Hozzáteszi, hogy a finanszírozás csökkenésének következményeként egyre nehezebb lesz működtetni az egyesületet és elképzelhetőnek tartja, hogy a szolgáltatás színvonalát tovább kell csökkenteni, hiszen a jelenleg futó NEA pályázaton is jelentősen kisebb támogatásra lehet pályázni, mint az elmúlt, vagy az azt megelőző évben.

7.

Az utolsó napirendi pont keretében elnök elmondja, hogy a I. és II. rokkantsági fokozatba tartozó sorstársak a korábbi szabályozással ellentétben visszakapták a közgyógyellátásra vonatkozó jogosultságukat, és akiknek már határozattal elutasították a kérelmüket, ott hivatalból felülvizsgálják ezt a határozatot.

Az MVGYOSZ hivatalvezetője gratulál az újonnan megválasztott vezetőségnek és hozzáteszi, hogy a választás zavartalanul és zökkenőmentesen folyt le. Reméli, hogy a fiatalítással új lendületet kap az egyesület vezetése.
Dr. Majorlaky József tagtárs hozzászólásában elmondja, hogy fontosnak kell tekinteni a megválasztott vezetőség határozatképességének biztosítását és ne forduljon elő az az eset, hogy az elnökség határozatképtelenség miatt nem tud szabályos határozatokat hozni. Felveti azt a gondolatot is, hogy az egyesületi tagsági jogiszonyt a szakorvosi leleten kívül az MVGYOSZ is véleményezhesse, majd elmondja, hogy az MVGYOSZ több állami feladatot is ellát és ezért a munkáért véleménye szerint jogosan követelhet állami hozzájárulást. Végezetül ő is gratulál az újonnan megválasztott tisztségviselőknek.
Görgényi Miklós elmondja, hogy a szövetség az elmúlt évtizedekben jelentős eredményeket ért el a látássérültek érdekében és nem érti, hogy a látássérültek miért nem akarnak tagok lenni, ill. tagdíjat fizetni.

Cseh Károly hozzászólásában fontosnak tartja, hogy az ún. érzékenyítőket minél fiatalabb korosztálynak kellene megtartani, hiszen ők inkább elfogadóbbak, mint az idősebb korosztály, majd megkérdezi a hivatalvezető úrtól, hogy a működési támogatás leosztása milyen elvek alapján működik?

A hivatalvezető válaszában elmondja, hogy a tagdíjat fizető tagokra figyelemmel létszámarányosan történik a támogatás leosztása. Az MVGYOSZ adománygyűjtési kampányával kapcsolatban pedig tájékoztatja a közgyűlést, hogy a kampány 70 %-os költséghányada nem tekinthető eltúlzottnak, és hozzáteszi, hogy a befolyt adományok fennmaradó részét az MVGYOSZ nem költi el, hanem annak csak a kamataival gazdálkodik.
Miután további hozzászólás, észrevétel nem volt, az elnök a közgyűlést befejezettnek nyilvánítja.
Pécs, 2012. május 3.
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