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Az elnök köszönti jelenlévőket és megállapítja, hogy az elnökség határozatképes, miután minden elnökségi tag jelen van, majd felkéri Kellerné Cs. Kittit a napirend ismertetésére. Kellerné felolvassa a napirendet, amit az elnökség 5 igen szavazattal egyhangúan elfogad a 114/2012. sz. határozatával.
1.

Napirendben Elnök köszönti az új elnökséget és elmondja, hogy az ülések miként zajlanak, illetve mik a szokások.
Az egyesület pénzügyeit tekintve beszámol arról, hogy az egyesületnek kb. 4,4 millió forintja van, amivel kb. 11 hónapig tud működni. Ebben az évben még nem kaptunk semmilyen támogatást. Az országban sok egyesület fizetésképtelen már,ezért az OE úgy döntött, hogy a 23 millliós hagyatékot felosztja az egyesületek között. A 2012 évi költségvetési támogatást is majd csak a második félévben fogják nagy valószínűséggel leutalni, de már a keretet a minisztérium 11 millióval zárolta. Ez azt jelenti, hogy a megyei egyesület is 150 ezer forinttal kevesebb támogatást kap erre az évre, mint amennyit először megállapítottak. Kiemeli, hogy nagyon fontos lenne támogatókat, adományozókat keresni, mivel a hiány egyre nő csak. A kiküldött adománykérő levelekre még csak nem is válaszolnak, így nehéz lesz pénzforrásokat keresni és találni. Ötleteket, javaslatokat vár az újy elnökségtől erre vonatkozóan.
Tájékoztat továbbá a NEA-hoz benyújtott pályázatról is, ahova 3,6 millió forinttal pályázott egyesület, de hozzá teszi, hogy ott sincs pénz, így a várható elnyerhető támogatás is csak pár százezer forint lehet. A pályázatot ennek megfelelően módosítani kell majd, ami 2013. március 30-ig tart, vagyis a pályázati idő átcsúszik jövő évre.

Cseh Károly kérdése arra vonatkozóan, miszerint ha az MVGYOSZ pályázaton nem tud elszámolni összegekkel, az érinti-e a többi egyesületet? 

Elnök válasza: nem érinti, azt a központ saját pénzéből fizeti vissza.

2.

Napirendben elnökség átbeszéli az új elnökségi tagok feladatkörét illetve a munkamegosztásukat, ennek megfelelően a következő döntést hozzák a 115/2012. sz. határozatukkal 5 igen szavazattal, egyhangú szavazás mellet:
· Angyal Gábor: támogatók szerzése, adományszervezés, önkéntesek toborzás

· Körmendy József: fizikai- és infokommunikációs akadálymentesítés

· Kuruc Emilné: rendezvényszervezés, kirándulás, programok szervezése, az ezzel kapcsolatos teendők

· Bögyös Zoltán: fiatalkorú tagokkal való kapcsolattartás, programok szervezése számukra,  megyei levelezőlista kezelése, pályázatfigyelés, weblap karbantartás és kezelése

Elnökség átbeszéli az egyesület weboldalával kapcsolatos teendőket, majd úgy döntenek, hogy a weblap karbantartási szerződést Kónya Zoltánnal közös megegyezéssel megszüntetik, és helyette Bögyös Zoltán feladata a weblap kezelése, esetleg új weboldal létrehozása.
3.

Napirendi pontban Alelnök tart előadást. Elmondja, hogy szerinte szükség van változásra, változtatásokra az egyesületnél. Szerinte projekt pályázatokat kellene beadni, és ennek megfelelően programokat, projekteket készíteni. Bevétel növelésére lehetne valamilyen vállalkozói tevékenységet is folytatni, ill. érzékenyítő előadásokat tartani. Kommunikációs stratégiai tervet kell készíteni, ill. a belső kommunikáció is nagyon fontos. Pénzügyi tervre is szükség lenne, valamint támogatók felkutatása a cél. Adományozók táborát bővíteni kell, ennek feladatát magára vállalja. Szerinte a taglétszámot úgy lehetne bővíteni, hogy új szolgáltatásokat kellene bevezetni, ennek érdekében felméréseket kellene készíteni. Pl. legtöbb látássérült ember rádiózni szeret, ezért ott kellene információkat közölni.
Elnök elmondja, hogy a fent leírtakkal szinte teljesen egyetért, de a gyakorlati kivitelezéssel problémák lesznek, de ennek ellenére meg kell kísérelni őket. Elmondja továbbá, hogy minden évben kiküldjük a meghívókat a TV-nek, rádiónak, Naplónak, de el sem jönnek a közgyűlésre már. A vállalkozási tevékenységet elvben igen, de amíg ő az elnök nem támogatja, max. 3 hónapig. Az önkormányzattal kötött haszonkölcsön szerződés igaz erre nem tér ki, de bérbe nem adhatják a székházat, az biztos. 
Elnök javasolja az elhangzottak után, hogy Angyal Gábor készítsen pénzügyi - és kommunikációs stratégiai tervet az egyesület részére, ill. elnökség fontolja és gondolja át, hogy milyen vállalkozási tevékenységet folytasson az egyesület. A javaslatot az elnökség a 116/2012. sz. határozatával, 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

5.

Napirendi pontban Körmendy József tart előadást a város kooperációs testületéről, ill. azzal való együttműködésről, kapcsolattartásról. Elmondja, hogy ezzel kapcsolatos megbeszélést terveznek május 30-ra itt az egyesületben, ahol a 4 fogyatékos szervezet képviselői, ill. a város kooperációtól meghívott vendégek vesznek részt. Elmondja, hogy ő maga már régóta részt vesz a Városfejlesztési Bizottság munkájában, azaz véleményezhet és javasolhat, valamint hozzászólhat az éppen aktuális napirendekhez.
Elnökség a beszámolót hallgatólagosan tudomásul veszi.

6.
Napirendben elnök tájékoztatást ad az idei évben megszervezésre kerülő 3 napos kirándulásról. Elmondja, hogy a kirándulás Szombathelyen lesz, ahol kollégiumi szállást sikerült foglalni 4840,-/fő/2 éj áron. A kirándulás időpontja július 27-29. Erre a célra felhasználható összeg az elnökség korábbi döntése értelmében 118 ezer forint, ami kb 30 fő támogatására elegendő az előbbi éveket nézve. 
A pénzösszeg figyelembe vételével az a javaslata, hogy a tagnak 4000,- Ft, a kísérőnek 2000,- Ft támogatást nyújtsanak a kirándulásra.

Körmendy kérdése: mindenképpen fel lesz e használva a keretösszeg:

Tóka: nem, ha nincs annyi jelentkező, akkor a pénz megmarad. Az SZJA 1 %-ból lesz a pénzösszeg kifizetve. 

Elnökség a hallottakat figyelembe véve a 117/2012. sz. határozatával, 5 igen szavazattal úgy dönt, hogy a kirándulás költségéhez a tagoknak 4000,- Ft, a kísérőnek 2000,- Ft támogatást nyújt, a kirándulás részvételi díját a jelentkezéssel együtt legkésőbb július 13-ig kell befizetni, valamint az utazás további költségei ( étkezés, vonatjegyek ) a jelentkezőket terheli, ill. azokról maguk gondoskodnak.
7.

Egyebek napirendi pontban elnök megköszöni az új elnökség részvételét és alelnök felé bizalmát fejezi ki, és reméli, hogy sikerül a magára vállalt munkájával kézzel fogható pozitív eredményeket elérnie a közeljövőben. Elmondja, hogy a „kolduló” leveleket meg fogják írni irodavezetővel és a megyei vállalkozóknak el fogják küldeni. A csekkeket már az egyesület megrendelte, így azokat már ki lehet küldeni.
Bögyös Zoltán tájékoztatja elnökséget, hogy tudomása van arról, miszerint a Fehérbot SE a komlói irodát megszűnteti, így az egyesület felé is jelzi, hogy a háromoldalú szerződést fel kellene mondani. Elnök tájékoztatja, hogy a felmondást a szerződésre vonatkozóan egyesület már elküldte az önkormányzatnak. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy a komlói csoportot tovább szeretné működtetni, így újból felkeresi a komlói könyvtárat, ahova esetleges helyiségbérletet kaphatna az egyesület jutányos áron, esetleg ingyen.
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